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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)

% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més

Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

P0. EN PRIMER LLOC, EM  PODRIA DIR SI AVUI HA  VISITAT ALGUNA DE LES  EXPOSICIONS DEL PALAU  ROBERT? 
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap/contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

P1. EL MOTIU PRINCIPAL  DE LA SEVA VISITA D’AVUI  AL PALAU ROBERT HA ESTAT  PER... 
Visitar alguna de les 
exposicions del Palau 
Robert

94,4 92,1 94,4 91,1 94,9 100,0 95,5 92,4 95,5 95,1 92,7

Sol·licitar informació 
sobre exposicions i/o 
activitats del Palau 
Robert

2,0 5,3 2,5 3,7 1,7 0,0 1,8 2,4 0,7 2,9 3,2

Visitar el jardí del 
Palau Robert

0,8 2,6 0,0 1,5 0,9 0,0 0,5 1,4 0,7 2,0 0,5

Participar en un acte o 
jornada del Palau Robert

0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,5 0,5 0,3 0,0 0,9

Sol·licitar informació a 
l'Oficina de Turisme

0,2 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5

Altres 2,1 0,0 2,5 3,7 1,7 0,0 1,5 3,3 2,8 0,0 2,3

P2. A PART DE LES EXPOSICIONS, CONEIX ELS  SEGÜENTS SERVEIS QUE TAMBÉ S’OFEREIXEN AL PALAU  ROBERT? L’OFICINA DE TURISME 
Sí 30,8 34,2 39,8 40,0 28,1 75,0 29,7 32,9 13,6 31,4 53,0

No 68,7 65,8 60,2 58,5 71,7 25,0 70,0 66,2 86,4 67,6 46,1

NS 0,5 0,0 0,0 1,5 0,2 0,0 0,3 1,0 0,0 1,0 0,9

NC 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

P2. A PART DE LES EXPOSICIONS, CONEIX ELS  SEGÜENTS SERVEIS QUE TAMBE S’OFEREIXEN AL PALAU  ROBERT? ELS ACTES O JORNADES 
Sí 20,6 13,2 25,5 20,7 19,7 50,0 20,9 20,0 11,5 16,7 34,2

No 79,4 86,8 74,5 79,3 80,3 50,0 79,1 80,0 88,5 83,3 65,8

NS 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

NC 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

P2. A PART DE LES EXPOSICIONS, CONEIX ELS  SEGÜENTS SERVEIS QUE TAMBE S’OFEREIXEN AL PALAU  ROBERT? EL BUTLLETI ELECTRONIC D’ACTIVITATS DEL  PALAU ROBERT 
Sí 7,2 7,9 12,4 11,1 5,8 25,0 7,1 7,6 1,4 9,8 13,7

No 92,4 92,1 87,0 88,9 93,8 75,0 92,4 92,4 98,3 90,2 85,8

NS 0,3 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,3 0,0 0,5

NC 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

P2. A PART DE LES EXPOSICIONS, CONEIX ELS  SEGÜENTS SERVEIS QUE TAMBE S’OFEREIXEN AL PALAU  ROBERT? ALTRES 
Sí 3,3 2,6 6,8 5,2 2,8 25,0 3,0 3,8 2,1 2,9 5,0

No 95,2 92,1 93,2 91,1 95,7 50,0 95,7 94,3 97,2 94,1 93,2

NS 1,2 5,3 0,0 2,2 1,3 25,0 1,3 1,0 0,7 2,0 1,4

NC 0,3 0,0 0,0 1,5 0,2 0,0 0,0 1,0 0,0 1,0 0,5
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)

% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més

Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

P3. QUANTES VEGADES HA VISITAT EL PALAU ROBERT,  INCLOENT AQUESTA VISITA? 
1 37,2 28,9 27,3 28,1 41,8 0,0 36,8 38,1 51,7 48,0 13,2

2 15,8 5,3 16,1 6,7 16,7 0,0 16,1 15,2 23,1 12,7 7,8

3 7,4 5,3 5,6 3,7 7,9 0,0 7,6 7,1 8,7 2,9 7,8

4 4,9 0,0 4,3 3,7 4,9 0,0 6,0 2,9 4,9 4,9 5,0

5 4,9 5,3 3,7 7,4 5,1 0,0 6,0 2,9 4,5 5,9 5,0

6 2,0 7,9 3,1 2,2 1,5 25,0 1,5 2,9 0,7 2,9 3,2

7 0,8 2,6 0,6 0,0 0,9 0,0 0,5 1,4 0,3 1,0 1,4

8 1,2 7,9 0,6 2,2 1,3 0,0 1,0 1,4 0,3 1,0 2,3

9 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5

10 3,6 5,3 1,9 3,0 3,6 0,0 5,0 1,0 2,1 4,9 5,0

11 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,5

12 0,8 0,0 1,9 2,2 0,4 0,0 0,8 1,0 0,3 1,0 1,4

15 1,6 5,3 0,0 3,7 1,7 0,0 1,5 1,9 0,0 2,0 3,7

18 0,2 2,6 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 1,0 0,0

20 4,9 7,9 7,5 7,4 3,2 0,0 5,3 4,3 1,7 7,8 7,8

22 0,2 0,0 0,0 0,7 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,5

23 0,3 2,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3 0,5 0,0 1,0 0,5

25 0,8 2,6 1,2 2,2 0,4 0,0 0,5 1,4 0,0 0,0 2,3

30 2,8 5,3 5,6 7,4 1,7 0,0 1,8 4,8 0,3 1,0 6,8

40 1,3 0,0 3,1 2,2 1,3 50,0 1,0 1,9 0,0 0,0 3,7

50 1,0 2,6 1,9 2,2 0,9 0,0 0,8 1,4 0,3 0,0 2,3

58 0,3 0,0 0,6 0,7 0,2 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,9

60 0,8 0,0 1,9 1,5 0,9 0,0 1,0 0,5 0,0 0,0 2,3

90 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,5

No ho sap/ no contesta 6,4 2,6 12,4 12,6 4,3 25,0 6,0 7,1 0,7 2,0 16,0

Mitjana 6,84 9,89 10,85 11,69 5,68 28,67 6,19 8,08 2,66 4,90 14,34

Desviació 11,51 11,11 16,22 14,56 10,14 19,63 10,36 13,38 4,41 6,53 16,48
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)

% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més

Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

P3. QUANTES VEGADES HA VISITAT EL PALAU ROBERT,  INCLOENT AQUESTA VISITA? 
1 vegada 37,2 28,9 27,3 28,1 41,8 0,0 36,8 38,1 51,7 48,0 13,2

2 15,8 5,3 16,1 6,7 16,7 0,0 16,1 15,2 23,1 12,7 7,8

3 7,4 5,3 5,6 3,7 7,9 0,0 7,6 7,1 8,7 2,9 7,8

4 4,9 0,0 4,3 3,7 4,9 0,0 6,0 2,9 4,9 4,9 5,0

5 4,9 5,3 3,7 7,4 5,1 0,0 6,0 2,9 4,5 5,9 5,0

6 2,0 7,9 3,1 2,2 1,5 25,0 1,5 2,9 0,7 2,9 3,2

7 0,8 2,6 0,6 0,0 0,9 0,0 0,5 1,4 0,3 1,0 1,4

8 1,2 7,9 0,6 2,2 1,3 0,0 1,0 1,4 0,3 1,0 2,3

9 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5

10 3,6 5,3 1,9 3,0 3,6 0,0 5,0 1,0 2,1 4,9 5,0

11 a 19 2,8 7,9 1,9 5,9 2,6 0,0 2,3 3,8 0,3 3,9 5,5

20 4,9 7,9 7,5 7,4 3,2 0,0 5,3 4,3 1,7 7,8 7,8

21 a  29 1,3 5,3 1,2 3,0 1,1 0,0 0,8 2,4 0,0 1,0 3,2

30 2,8 5,3 5,6 7,4 1,7 0,0 1,8 4,8 0,3 1,0 6,8

>30 3,6 2,6 8,1 6,7 3,2 50,0 3,0 4,8 0,3 0,0 9,6

No ho sap/no contesta 6,4 2,6 12,4 12,6 4,3 25,0 6,0 7,1 0,7 2,0 16,0

Mitjana 6,84 9,89 10,85 11,69 5,68 28,67 6,19 8,08 2,66 4,90 14,34

Desviació 11,51 11,11 16,22 14,56 10,14 19,63 10,36 13,38 4,41 6,53 16,48

P3. QUANTES VEGADES HA VISITAT EL PALAU ROBERT,  INCLOENT AQUESTA VISITA? 
1 vegada 37,2 28,9 27,3 28,1 41,8 0,0 36,8 38,1 51,7 48,0 13,2

De 2 a 5 33,1 15,8 29,8 21,5 34,7 0,0 35,8 28,1 41,3 26,5 25,6

De 6 a 10 7,7 23,7 6,2 7,4 7,5 25,0 8,3 6,7 3,5 9,8 12,3

De 11 a 25 9,1 21,1 10,6 16,3 6,9 0,0 8,3 10,5 2,1 12,7 16,4

De 26 a 50 5,1 7,9 10,6 11,9 3,9 50,0 3,5 8,1 0,7 1,0 12,8

Més de 50 1,3 0,0 3,1 2,2 1,1 0,0 1,3 1,4 0,0 0,0 3,7

No ho sap/no contesta 6,4 2,6 12,4 12,6 4,3 25,0 6,0 7,1 0,7 2,0 16,0

Mitjana 6,84 9,89 10,85 11,69 5,68 28,67 6,19 8,08 2,66 4,90 14,34

Desviació 11,51 11,11 16,22 14,56 10,14 19,63 10,36 13,38 4,41 6,53 16,48

P4. AMB QUINA FREQÜÈNCIA ACOSTUMA A VISITAR  EXPOSICIONS (EN GENERAL, NO NOMÉS LES DEL PALAU  ROBERT)? 
Setmanalment/diverses vegades al mes 12,9 18,4 24,8 15,6 9,4 0,0 13,9 11,0 8,0 15,7 17,8

Una vegada al mes 20,3 31,6 21,7 22,2 19,9 50,0 18,1 24,3 19,2 19,6 21,9

Diverses vegades a l’any 40,7 34,2 38,5 38,5 40,9 50,0 40,1 41,9 39,5 28,4 47,9

Una vegada a l’any 13,3 13,2 5,6 9,6 15,6 0,0 15,1 10,0 16,8 17,6 6,8

Menys d’una vegada a l’any 12,2 2,6 9,3 14,1 13,3 0,0 12,1 12,4 16,1 17,6 4,6

No ho sap/ No contesta 0,7 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,8 0,5 0,3 1,0 0,9
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)

% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més

Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

P5. COM S’HA ASSABENTAT DE L’EXPOSICIÓ/ONS QUE HA  VISITAT AVUI? 
Xarxes socials 41,2 15,8 31,1 22,2 47,3 25,0 45,3 33,3 61,2 37,3 16,9

Per recomanació d’amics/familiars 21,9 10,5 21,7 17,8 21,8 0,0 18,9 27,6 26,2 11,8 21,0

TV 14,8 23,7 9,9 11,1 17,6 25,0 14,4 15,7 10,1 15,7 20,5

En passar per davant del Palau Robert 12,5 34,2 18,0 28,1 9,6 50,0 11,1 15,2 6,6 14,7 19,2

Premsa 7,7 10,5 14,9 8,9 4,5 0,0 7,1 9,0 1,4 2,9 18,3

Radio 6,9 7,9 4,3 8,1 7,9 0,0 7,3 6,2 2,8 8,8 11,4

A través d’Internet. Anoteu web: 6,3 5,3 8,7 6,7 5,1 0,0 7,1 4,8 3,8 11,8 6,8

Banderoles i anuncis del carrer 1,8 0,0 2,5 3,7 1,7 0,0 2,3 1,0 0,0 2,0 4,1

Apareix recomanat el guies de viatge 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres: especifiqueu 5,4 0,0 10,6 9,6 3,6 0,0 6,3 3,8 3,8 4,9 7,8

No ho sap/ No contesta 0,5 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,3 1,0 0,3 1,0 0,5

Base S'HA ASSABENTAT A TRAVÉS D'INTERNET 38 2 14 9 24 0 28 10 11 12 15

ALTRES WEBS: ESPECIFIQUEU 
PALAU ROBERT 34,2 0,0 57,1 66,7 29,2 0,0 32,1 40,0 0,0 25,0 66,7

TIME OUT 18,4 0,0 7,1 11,1 20,8 0,0 21,4 10,0 36,4 16,7 6,7

BCN.COM 2,6 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 6,7

CRIMS 5,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 7,1 0,0 9,1 8,3 0,0

GOOGLE 10,5 50,0 14,3 11,1 8,3 0,0 10,7 10,0 9,1 16,7 6,7

CONEIXEM BCN 2,6 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 6,7

FASHION.COM 2,6 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 6,7

PLANS I ACTIVITATS A BARCELONA 2,6 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 10,0 9,1 0,0 0,0

WEB TV3 5,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 3,6 10,0 9,1 0,0 6,7

MCAT 2,6 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 10,0 0,0 8,3 0,0

BARCELONA SECRETA 5,3 0,0 7,1 0,0 4,2 0,0 3,6 10,0 9,1 0,0 6,7

INTERNET PERÒ NO RECORDA 15,8 50,0 14,3 0,0 16,7 0,0 17,9 10,0 27,3 25,0 0,0

Base TOTAL 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

P6. PEL QUE FA A LES EXPOSICIONS DEL PALAU  ROBERT, EM PODRIA DIR SI HA VISITAT...SALA 1.  JORDI SIERRA I FABRA 
Sí 6,3 100,0 0,0 16,3 5,6 25,0 5,5 7,6 2,4 6,9 11,0

No 93,6 0,0 100,0 83,7 94,2 75,0 94,2 92,4 97,2 93,1 89,0

No ho sap/No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0

P6. PEL QUE FA A LES EXPOSICIONS DEL PALAU  ROBERT, EM PODRIA DIR SI HA VISITAT...SALA 2.  MODERNITAT. GABRIEL CASAS GALOBARDES 
Sí 22,2 57,9 32,3 100,0 14,6 100,0 19,9 26,7 11,9 21,6 36,1

No 77,8 42,1 67,7 0,0 85,4 0,0 80,1 73,3 88,1 78,4 63,9

No ho sap/No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

P6. PEL QUE FA A LES EXPOSICIONS DEL PALAU  ROBERT, EM PODRIA DIR SI HA VISITAT...SALA 3.  CRIMS L’EXPOSICIÓ 
Sí 76,9 68,4 38,5 50,4 100,0 75,0 76,3 78,1 88,1 81,4 60,3

No 23,1 31,6 61,5 49,6 0,0 25,0 23,7 21,9 11,9 18,6 39,7

No ho sap/No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

P6. PEL QUE FA A LES EXPOSICIONS DEL PALAU  ROBERT, EM PODRIA DIR SI HA VISITAT...SALA 4.  CENTENARI DEL PEN CATALÀ 
Sí 0,7 2,6 1,9 3,0 0,6 100,0 0,3 1,4 0,0 0,0 1,8

No 99,3 97,4 98,1 97,0 99,4 0,0 99,7 98,6 100,0 100,0 98,2

No ho sap/No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)

% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més

Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

Base TOTAL 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

P6. PEL QUE FA A LES EXPOSICIONS DEL PALAU  ROBERT, EM PODRIA DIR SI HA VISITAT...SALA 1. 180  ANYS DE SANTA EULÀLIA 
Sí 26,5 0,0 100,0 38,5 13,3 75,0 29,2 21,4 17,8 21,6 40,2

No 73,5 100,0 0,0 61,5 86,7 25,0 70,8 78,6 82,2 78,4 59,8

No ho sap/No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base HA VISITAT SALA 1. JORDI SIERRA I FABRA 38 38 0 22 26 1 22 16 7 7 24

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA IL·LUMINACIÓ - SALA 1. JORDI SIERRA I  FABRA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

5 2,6 2,6 0,0 4,5 3,8 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 4,2

6 7,9 7,9 0,0 13,6 11,5 0,0 9,1 6,3 0,0 0,0 12,5

7 2,6 2,6 0,0 4,5 3,8 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 4,2

8 28,9 28,9 0,0 27,3 30,8 100,0 27,3 31,3 42,9 28,6 25,0

9 28,9 28,9 0,0 27,3 26,9 0,0 31,8 25,0 28,6 28,6 29,2

10 28,9 28,9 0,0 22,7 23,1 0,0 27,3 31,3 28,6 42,9 25,0

Ns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 5 a 6 10,5 10,5 0,0 18,2 15,4 0,0 9,1 12,5 0,0 0,0 16,7

De 7 a 8 31,6 31,6 0,0 31,8 34,6 100,0 31,8 31,3 42,9 28,6 29,2

De 9 a 10 57,9 57,9 0,0 50,0 50,0 0,0 59,1 56,3 57,1 71,4 54,2

Mitjana 8,61 8,61 8,27 8,35 8,00 8,64 8,56 8,86 9,14 8,38

Desviació 1,31 1,31 1,49 1,41 1,22 1,46 0,90 0,90 1,47
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base HA VISITAT SALA 1. JORDI SIERRA I FABRA 38 38 0 22 26 1 22 16 7 7 24
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - EL SOROLL AMBIENTAL - SALA 1. JORDI SIERRA  I FABRA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
6 2,6 2,6 0,0 4,5 3,8 0,0 0,0 6,3 0,0 14,3 0,0
7 5,3 5,3 0,0 9,1 7,7 0,0 4,5 6,3 0,0 0,0 8,3
8 28,9 28,9 0,0 36,4 30,8 100,0 31,8 25,0 14,3 0,0 41,7
9 21,1 21,1 0,0 18,2 23,1 0,0 18,2 25,0 14,3 42,9 16,7
10 39,5 39,5 0,0 27,3 30,8 0,0 45,5 31,3 57,1 42,9 33,3
Ns 2,6 2,6 0,0 4,5 3,8 0,0 0,0 6,3 14,3 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 2,6 2,6 0,0 4,5 3,8 0,0 0,0 6,3 0,0 14,3 0,0
De 7 a 8 34,2 34,2 0,0 45,5 38,5 100,0 36,4 31,3 14,3 0,0 50,0
De 9 a 10 60,5 60,5 0,0 45,5 53,8 0,0 63,6 56,3 71,4 85,7 50,0

Mitjana 8,92 8,92 8,57 8,72 8,00 9,05 8,73 9,50 9,00 8,75
Desviació 1,09 1,09 1,16 1,14 1,00 1,22 0,84 1,41 1,03
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA CLAREDAT DE LA INFORMACIÓ DISPONIBLE ALS  CARTELLS, FULLS I PANTALLES INFORMATIVES - SALA  1. JORDI SIERRA I FABRA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
6 10,5 10,5 0,0 18,2 15,4 100,0 9,1 12,5 0,0 14,3 12,5
7 7,9 7,9 0,0 9,1 7,7 0,0 4,5 12,5 0,0 0,0 12,5
8 23,7 23,7 0,0 27,3 23,1 0,0 27,3 18,8 14,3 42,9 20,8
9 26,3 26,3 0,0 36,4 30,8 0,0 27,3 25,0 57,1 28,6 16,7
10 31,6 31,6 0,0 9,1 23,1 0,0 31,8 31,3 28,6 14,3 37,5
Ns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 10,5 10,5 0,0 18,2 15,4 100,0 9,1 12,5 0,0 14,3 12,5
De 7 a 8 31,6 31,6 0,0 36,4 30,8 0,0 31,8 31,3 14,3 42,9 33,3
De 9 a 10 57,9 57,9 0,0 45,5 53,8 0,0 59,1 56,3 85,7 42,9 54,2

Mitjana 8,61 8,61 8,09 8,38 6,00 8,68 8,50 9,14 8,29 8,54
Desviació 1,31 1,31 1,27 1,36 1,25 1,41 0,69 1,25 1,44

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base HA VISITAT SALA 1. JORDI SIERRA I FABRA 38 38 0 22 26 1 22 16 7 7 24
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - L’INTERÈS DE L’OBRA EXPOSADA - SALA 1.  JORDI SIERRA I FABRA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 5,3 5,3 0,0 4,5 7,7 0,0 4,5 6,3 14,3 0,0 4,2
6 2,6 2,6 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 6,3 0,0 14,3 0,0
7 18,4 18,4 0,0 18,2 15,4 0,0 18,2 18,8 28,6 14,3 16,7
8 26,3 26,3 0,0 36,4 30,8 100,0 22,7 31,3 28,6 28,6 25,0
9 15,8 15,8 0,0 18,2 15,4 0,0 13,6 18,8 14,3 14,3 16,7
10 28,9 28,9 0,0 18,2 23,1 0,0 40,9 12,5 14,3 14,3 37,5
Ns 2,6 2,6 0,0 4,5 3,8 0,0 0,0 6,3 0,0 14,3 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 7,9 7,9 0,0 4,5 11,5 0,0 4,5 12,5 14,3 14,3 4,2
De 7 a 8 44,7 44,7 0,0 54,5 46,2 100,0 40,9 50,0 57,1 42,9 41,7
De 9 a 10 44,7 44,7 0,0 36,4 38,5 0,0 54,5 31,3 28,6 28,6 54,2

Mitjana 8,35 8,35 8,24 8,16 8,00 8,64 7,93 7,71 8,00 8,63
Desviació 1,44 1,44 1,26 1,49 1,43 1,39 1,60 1,41 1,38
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA DISPONIBILITAT D’INFORMACIÓ EN ALTRES  IDIOMES - SALA 1. JORDI SIERRA I FABRA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 2,6 2,6 0,0 4,5 3,8 100,0 0,0 6,3 0,0 0,0 4,2
5 2,6 2,6 0,0 4,5 3,8 0,0 0,0 6,3 0,0 14,3 0,0
6 5,3 5,3 0,0 4,5 7,7 0,0 4,5 6,3 0,0 0,0 8,3
7 2,6 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 14,3 0,0
8 31,6 31,6 0,0 31,8 34,6 0,0 27,3 37,5 42,9 57,1 20,8
9 15,8 15,8 0,0 18,2 15,4 0,0 27,3 0,0 0,0 14,3 20,8
10 13,2 13,2 0,0 4,5 11,5 0,0 13,6 12,5 28,6 0,0 12,5
Ns 26,3 26,3 0,0 31,8 23,1 0,0 27,3 25,0 28,6 0,0 33,3
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 2,6 2,6 0,0 4,5 3,8 100,0 0,0 6,3 0,0 0,0 4,2
De 5 a 6 7,9 7,9 0,0 9,1 11,5 0,0 4,5 12,5 0,0 14,3 8,3
De 7 a 8 34,2 34,2 0,0 31,8 34,6 0,0 27,3 43,8 42,9 71,4 20,8
De 9 a 10 28,9 28,9 0,0 22,7 26,9 0,0 40,9 12,5 28,6 14,3 33,3

Mitjana 8,14 8,14 7,80 7,95 4,00 8,63 7,50 8,80 7,57 8,19
Desviació 1,48 1,48 1,61 1,61 1,02 1,78 1,10 1,27 1,64

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)

% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més

Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

Base HA VISITAT SALA 1. JORDI SIERRA I FABRA 38 38 0 22 26 1 22 16 7 7 24

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA SATISFACCIÓ GLOBAL AMB L’EXPOSICIÓ -  SALA 1. JORDI SIERRA I FABRA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

5 2,6 2,6 0,0 4,5 3,8 0,0 0,0 6,3 0,0 14,3 0,0

6 2,6 2,6 0,0 4,5 0,0 0,0 4,5 0,0 14,3 0,0 0,0

7 7,9 7,9 0,0 9,1 3,8 0,0 9,1 6,3 0,0 14,3 8,3

8 31,6 31,6 0,0 36,4 34,6 100,0 13,6 56,3 14,3 42,9 33,3

9 18,4 18,4 0,0 18,2 19,2 0,0 18,2 18,8 28,6 14,3 16,7

10 36,8 36,8 0,0 27,3 38,5 0,0 54,5 12,5 42,9 14,3 41,7

Ns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 5 a 6 5,3 5,3 0,0 9,1 3,8 0,0 4,5 6,3 14,3 14,3 0,0

De 7 a 8 39,5 39,5 0,0 45,5 38,5 100,0 22,7 62,5 14,3 57,1 41,7

De 9 a 10 55,3 55,3 0,0 45,5 57,7 0,0 72,7 31,3 71,4 28,6 58,3

Mitjana 8,71 8,71 8,41 8,81 8,00 9,09 8,19 8,86 7,86 8,92

Desviació 1,27 1,27 1,37 1,23 1,23 1,17 1,46 1,57 1,06

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base HA VISITAT SALA 2. MODERNITAT. GABRIEL CASAS 
GALOBARDES

135 22 52 135 68 4 79 56 34 22 79

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA IL·LUMINACIÓ - SALA 2. MODERNITAT.  GABRIEL CASAS GALOBARDES 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 1,5 0,0 3,8 1,5 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 2,5
6 2,2 0,0 1,9 2,2 1,5 0,0 2,5 1,8 0,0 0,0 3,8
7 16,3 4,5 19,2 16,3 11,8 0,0 15,2 17,9 11,8 13,6 19,0
8 28,1 36,4 26,9 28,1 36,8 75,0 29,1 26,8 20,6 27,3 31,6
9 28,9 27,3 26,9 28,9 29,4 25,0 29,1 28,6 35,3 45,5 21,5
10 22,2 27,3 21,2 22,2 19,1 0,0 22,8 21,4 32,4 13,6 20,3
Ns 0,7 4,5 0,0 0,7 1,5 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 1,3
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 3,7 0,0 5,8 3,7 1,5 0,0 2,5 5,4 0,0 0,0 6,3
De 7 a 8 44,4 40,9 46,2 44,4 48,5 75,0 44,3 44,6 32,4 40,9 50,6
De 9 a 10 51,1 54,5 48,1 51,1 48,5 25,0 51,9 50,0 67,6 59,1 41,8

Mitjana 8,49 8,81 8,35 8,49 8,54 8,25 8,55 8,39 8,88 8,59 8,28
Desviació 1,16 0,93 1,28 1,16 0,99 0,50 1,09 1,26 1,01 0,91 1,25
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - EL SOROLL AMBIENTAL - SALA 2. MODERNITAT.  GABRIEL CASAS GALOBARDES 
0 0,7 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,8 2,9 0,0 0,0
1 0,7 0,0 1,9 0,7 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 1,3
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,7 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 1,3 0,0 2,9 0,0 0,0
4 0,7 0,0 1,9 0,7 0,0 0,0 0,0 1,8 2,9 0,0 0,0
5 2,2 0,0 0,0 2,2 2,9 0,0 2,5 1,8 2,9 4,5 1,3
6 8,1 4,5 9,6 8,1 5,9 0,0 7,6 8,9 8,8 4,5 8,9
7 9,6 4,5 9,6 9,6 5,9 0,0 11,4 7,1 8,8 9,1 10,1
8 23,7 31,8 32,7 23,7 27,9 50,0 24,1 23,2 11,8 18,2 30,4
9 23,7 18,2 17,3 23,7 26,5 50,0 17,7 32,1 11,8 36,4 25,3
10 25,2 31,8 19,2 25,2 25,0 0,0 29,1 19,6 44,1 22,7 17,7
Ns 4,4 9,1 7,7 4,4 5,9 0,0 6,3 1,8 2,9 4,5 5,1
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 1,5 0,0 1,9 1,5 0,0 0,0 0,0 3,6 2,9 0,0 1,3
De 3 a 4 1,5 0,0 1,9 1,5 0,0 0,0 1,3 1,8 5,9 0,0 0,0
De 5 a 6 10,4 4,5 9,6 10,4 8,8 0,0 10,1 10,7 11,8 9,1 10,1
De 7 a 8 33,3 36,4 42,3 33,3 33,8 50,0 35,4 30,4 20,6 27,3 40,5
De 9 a 10 48,9 50,0 36,5 48,9 51,5 50,0 46,8 51,8 55,9 59,1 43,0

Mitjana 8,25 8,75 8,06 8,25 8,53 8,50 8,38 8,07 8,15 8,52 8,21
Desviació 1,76 1,16 1,72 1,76 1,30 0,58 1,53 2,04 2,45 1,36 1,50

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base HA VISITAT SALA 2. MODERNITAT. GABRIEL CASAS 
GALOBARDES

135 22 52 135 68 4 79 56 34 22 79

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA CLAREDAT DE LA INFORMACIÓ DISPONIBLE ALS  CARTELLS, FULLS I PANTALLES INFORMATIVES - SALA  2. MODERNITAT. GABRIEL CASAS GALOBARDES 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,7 4,5 0,0 0,7 0,0 0,0 1,3 0,0 2,9 0,0 0,0
2 1,5 0,0 3,8 1,5 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 4,5 1,3
3 0,7 0,0 0,0 0,7 1,5 0,0 1,3 0,0 2,9 0,0 0,0
4 1,5 0,0 3,8 1,5 1,5 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 2,5
5 3,0 0,0 0,0 3,0 4,4 0,0 2,5 3,6 5,9 0,0 2,5
6 3,0 4,5 3,8 3,0 1,5 0,0 1,3 5,4 5,9 0,0 2,5
7 16,3 22,7 21,2 16,3 17,6 0,0 17,7 14,3 20,6 9,1 16,5
8 28,9 22,7 32,7 28,9 25,0 75,0 24,1 35,7 14,7 31,8 34,2
9 25,2 31,8 21,2 25,2 27,9 25,0 30,4 17,9 14,7 36,4 26,6
10 18,5 9,1 13,5 18,5 19,1 0,0 17,7 19,6 32,4 18,2 12,7
Ns 0,7 4,5 0,0 0,7 1,5 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 1,3
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 2,2 4,5 3,8 2,2 0,0 0,0 3,8 0,0 2,9 4,5 1,3
De 3 a 4 2,2 0,0 3,8 2,2 2,9 0,0 1,3 3,6 2,9 0,0 2,5
De 5 a 6 5,9 4,5 3,8 5,9 5,9 0,0 3,8 8,9 11,8 0,0 5,1
De 7 a 8 45,2 45,5 53,8 45,2 42,6 75,0 41,8 50,0 35,3 40,9 50,6
De 9 a 10 43,7 40,9 34,6 43,7 47,1 25,0 48,1 37,5 47,1 54,5 39,2

Mitjana 8,07 7,86 7,81 8,07 8,19 8,25 8,08 8,07 7,94 8,36 8,05
Desviació 1,70 1,90 1,77 1,70 1,52 0,50 1,84 1,50 2,17 1,68 1,48
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - L’INTERÈS DE L’OBRA EXPOSADA - SALA 2.  MODERNITAT. GABRIEL CASAS GALOBARDES 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,7 0,0 1,9 0,7 0,0 0,0 1,3 0,0 2,9 0,0 0,0
2 0,7 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 1,3
3 2,2 0,0 1,9 2,2 2,9 0,0 3,8 0,0 5,9 0,0 1,3
4 3,0 9,1 0,0 3,0 4,4 0,0 3,8 1,8 5,9 4,5 1,3
5 5,2 13,6 3,8 5,2 4,4 0,0 6,3 3,6 11,8 0,0 3,8
6 4,4 4,5 7,7 4,4 5,9 0,0 5,1 3,6 8,8 4,5 2,5
7 14,8 4,5 13,5 14,8 17,6 0,0 13,9 16,1 14,7 4,5 17,7
8 24,4 31,8 30,8 24,4 20,6 50,0 21,5 28,6 8,8 31,8 29,1
9 26,7 22,7 23,1 26,7 23,5 25,0 25,3 28,6 17,6 36,4 27,8
10 17,8 13,6 17,3 17,8 20,6 25,0 17,7 17,9 23,5 18,2 15,2
Ns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 1,5 0,0 1,9 1,5 0,0 0,0 2,5 0,0 2,9 0,0 1,3
De 3 a 4 5,2 9,1 1,9 5,2 7,4 0,0 7,6 1,8 11,8 4,5 2,5
De 5 a 6 9,6 18,2 11,5 9,6 10,3 0,0 11,4 7,1 20,6 4,5 6,3
De 7 a 8 39,3 36,4 44,2 39,3 38,2 50,0 35,4 44,6 23,5 36,4 46,8
De 9 a 10 44,4 36,4 40,4 44,4 44,1 50,0 43,0 46,4 41,2 54,5 43,0

Mitjana 7,90 7,59 7,94 7,90 7,90 8,75 7,67 8,23 7,24 8,41 8,05
Desviació 1,86 1,92 1,79 1,86 1,83 0,96 2,11 1,37 2,47 1,40 1,58
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base HA VISITAT SALA 2. MODERNITAT. GABRIEL CASAS 
GALOBARDES

135 22 52 135 68 4 79 56 34 22 79

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA DISPONIBILITAT D’INFORMACIÓ EN ALTRES  IDIOMES - SALA 2. MODERNITAT. GABRIEL CASAS  GALOBARDES 
0 1,5 0,0 3,8 1,5 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 2,5
1 0,7 4,5 0,0 0,7 0,0 0,0 1,3 0,0 2,9 0,0 0,0
2 3,0 0,0 5,8 3,0 1,5 0,0 2,5 3,6 5,9 4,5 1,3
3 1,5 0,0 1,9 1,5 1,5 0,0 2,5 0,0 5,9 0,0 0,0
4 1,5 0,0 1,9 1,5 1,5 0,0 1,3 1,8 0,0 0,0 2,5
5 4,4 4,5 3,8 4,4 7,4 0,0 3,8 5,4 11,8 0,0 2,5
6 4,4 9,1 3,8 4,4 5,9 25,0 5,1 3,6 0,0 9,1 5,1
7 7,4 0,0 7,7 7,4 7,4 0,0 6,3 8,9 8,8 4,5 7,6
8 14,1 27,3 13,5 14,1 19,1 25,0 13,9 14,3 14,7 18,2 12,7
9 11,9 9,1 11,5 11,9 13,2 0,0 13,9 8,9 8,8 27,3 8,9
10 10,4 13,6 9,6 10,4 19,1 25,0 11,4 8,9 17,6 4,5 8,9
Ns 39,3 31,8 36,5 39,3 23,5 25,0 35,4 44,6 23,5 31,8 48,1
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 5,2 4,5 9,6 5,2 1,5 0,0 6,3 3,6 8,8 4,5 3,8
De 3 a 4 3,0 0,0 3,8 3,0 2,9 0,0 3,8 1,8 5,9 0,0 2,5
De 5 a 6 8,9 13,6 7,7 8,9 13,2 25,0 8,9 8,9 11,8 9,1 7,6
De 7 a 8 21,5 27,3 21,2 21,5 26,5 25,0 20,3 23,2 23,5 22,7 20,3
De 9 a 10 22,2 22,7 21,2 22,2 32,4 25,0 25,3 17,9 26,5 31,8 17,7

Mitjana 7,26 7,60 6,76 7,26 7,85 8,00 7,18 7,39 6,88 7,80 7,29
Desviació 2,53 2,35 2,97 2,53 1,99 2,00 2,74 2,17 2,86 1,97 2,50
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA SATISFACCIÓ GLOBAL AMB L’EXPOSICIÓ -  SALA 2. MODERNITAT. GABRIEL CASAS GALOBARDES 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 1,5 0,0 0,0 1,5 1,5 0,0 2,5 0,0 2,9 0,0 1,3
4 1,5 4,5 1,9 1,5 1,5 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 2,5
5 1,5 4,5 1,9 1,5 1,5 0,0 2,5 0,0 5,9 0,0 0,0
6 4,4 0,0 3,8 4,4 4,4 0,0 5,1 3,6 2,9 0,0 6,3
7 17,0 18,2 19,2 17,0 16,2 0,0 20,3 12,5 20,6 18,2 15,2
8 27,4 40,9 32,7 27,4 27,9 75,0 21,5 35,7 29,4 18,2 29,1
9 28,9 13,6 25,0 28,9 27,9 0,0 27,8 30,4 23,5 45,5 26,6
10 17,8 18,2 15,4 17,8 19,1 25,0 17,7 17,9 14,7 18,2 19,0
Ns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 3,0 4,5 1,9 3,0 2,9 0,0 5,1 0,0 2,9 0,0 3,8
De 5 a 6 5,9 4,5 5,8 5,9 5,9 0,0 7,6 3,6 8,8 0,0 6,3
De 7 a 8 44,4 59,1 51,9 44,4 44,1 75,0 41,8 48,2 50,0 36,4 44,3
De 9 a 10 46,7 31,8 40,4 46,7 47,1 25,0 45,6 48,2 38,2 63,6 45,6

Mitjana 8,21 8,00 8,15 8,21 8,24 8,50 8,03 8,46 7,94 8,64 8,20
Desviació 1,44 1,51 1,30 1,44 1,45 1,00 1,64 1,04 1,58 1,00 1,46

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)

% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més

Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

Base HA VISITAT SALA 3. CRIMS L'EXPOSICIÓ 467 26 62 68 467 3 303 164 252 83 132

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA IL·LUMINACIÓ - SALA 3. CRIMS L’EXPOSICIÓ 
0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0

6 1,9 0,0 0,0 5,9 1,9 0,0 1,7 2,4 0,8 2,4 3,8

7 6,4 0,0 8,1 4,4 6,4 0,0 5,3 8,5 6,7 4,8 6,8

8 19,1 15,4 27,4 22,1 19,1 66,7 19,8 17,7 16,3 15,7 26,5

9 23,1 42,3 25,8 30,9 23,1 33,3 22,4 24,4 19,4 25,3 28,8

10 48,6 42,3 38,7 36,8 48,6 0,0 49,8 46,3 56,0 51,8 32,6

Ns 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3 0,6 0,4 0,0 0,8

Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 0 a 2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8

De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 5 a 6 2,1 0,0 0,0 5,9 2,1 0,0 2,0 2,4 1,2 2,4 3,8

De 7 a 8 25,5 15,4 35,5 26,5 25,5 66,7 25,1 26,2 23,0 20,5 33,3

De 9 a 10 71,7 84,6 64,5 67,6 71,7 33,3 72,3 70,7 75,4 77,1 61,4

Mitjana 9,08 9,27 8,95 8,88 9,08 8,33 9,10 9,04 9,22 9,19 8,74

Desviació 1,15 0,72 1,00 1,14 1,15 0,58 1,17 1,10 1,04 1,03 1,33

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base HA VISITAT SALA 3. CRIMS L'EXPOSICIÓ 467 26 62 68 467 3 303 164 252 83 132
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - EL SOROLL AMBIENTAL - SALA 3. CRIMS  L’EXPOSICIÓ 
0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0
1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0
2 0,9 0,0 0,0 2,9 0,9 0,0 0,3 1,8 1,2 0,0 0,8
3 1,3 0,0 0,0 1,5 1,3 0,0 1,0 1,8 1,2 1,2 1,5
4 2,6 0,0 1,6 4,4 2,6 0,0 2,6 2,4 2,0 2,4 3,8
5 5,4 0,0 6,5 1,5 5,4 0,0 5,6 4,9 6,0 3,6 5,3
6 7,9 7,7 8,1 8,8 7,9 0,0 8,6 6,7 8,3 9,6 6,1
7 12,6 3,8 16,1 7,4 12,6 0,0 11,6 14,6 12,7 9,6 14,4
8 16,3 15,4 25,8 17,6 16,3 66,7 17,5 14,0 16,7 12,0 18,2
9 17,6 30,8 11,3 20,6 17,6 33,3 17,5 17,7 13,5 19,3 24,2
10 34,7 42,3 30,6 35,3 34,7 0,0 34,3 35,4 37,3 42,2 25,0
Ns 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3 0,6 0,4 0,0 0,8
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 1,3 0,0 0,0 2,9 1,3 0,0 1,0 1,8 2,0 0,0 0,8
De 3 a 4 3,9 0,0 1,6 5,9 3,9 0,0 3,6 4,3 3,2 3,6 5,3
De 5 a 6 13,3 7,7 14,5 10,3 13,3 0,0 14,2 11,6 14,3 13,3 11,4
De 7 a 8 28,9 19,2 41,9 25,0 28,9 66,7 29,0 28,7 29,4 21,7 32,6
De 9 a 10 52,2 73,1 41,9 55,9 52,2 33,3 51,8 53,0 50,8 61,4 49,2

Mitjana 8,17 8,96 8,15 8,19 8,17 8,33 8,18 8,16 8,14 8,48 8,05
Desviació 1,94 1,22 1,64 2,08 1,94 0,58 1,91 1,99 2,03 1,78 1,85
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA CLAREDAT DE LA INFORMACIÓ DISPONIBLE ALS  CARTELLS, FULLS I PANTALLES INFORMATIVES - SALA  3. CRIMS L’EXPOSICIÓ 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,2 0,0 0,0 1,5 0,2 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0
3 0,6 0,0 1,6 2,9 0,6 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 2,3
4 0,4 0,0 1,6 1,5 0,4 0,0 0,7 0,0 0,4 0,0 0,8
5 2,6 3,8 1,6 2,9 2,6 0,0 2,6 2,4 2,8 3,6 1,5
6 3,0 3,8 1,6 5,9 3,0 33,3 3,3 2,4 2,0 3,6 4,5
7 9,9 11,5 4,8 8,8 9,9 0,0 7,6 14,0 11,1 7,2 9,1
8 20,3 11,5 29,0 22,1 20,3 0,0 20,1 20,7 17,9 18,1 26,5
9 21,6 34,6 22,6 19,1 21,6 33,3 22,1 20,7 20,6 24,1 22,0
10 40,3 30,8 35,5 35,3 40,3 33,3 41,9 37,2 44,4 43,4 30,3
Ns 1,1 3,8 1,6 0,0 1,1 0,0 1,3 0,6 0,4 0,0 3,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,2 0,0 0,0 1,5 0,2 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0
De 3 a 4 1,1 0,0 3,2 4,4 1,1 0,0 0,7 1,8 0,4 0,0 3,0
De 5 a 6 5,6 7,7 3,2 8,8 5,6 33,3 5,9 4,9 4,8 7,2 6,1
De 7 a 8 30,2 23,1 33,9 30,9 30,2 0,0 27,7 34,8 29,0 25,3 35,6
De 9 a 10 61,9 65,4 58,1 54,4 61,9 66,7 64,0 57,9 65,1 67,5 52,3

Mitjana 8,73 8,68 8,67 8,31 8,73 8,33 8,80 8,60 8,82 8,86 8,47
Desviació 1,44 1,38 1,48 1,91 1,44 2,08 1,40 1,51 1,40 1,34 1,55

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base HA VISITAT SALA 3. CRIMS L'EXPOSICIÓ 467 26 62 68 467 3 303 164 252 83 132
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - L’INTERÈS DE L’OBRA EXPOSADA - SALA 3.  CRIMS L’EXPOSICIÓ 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0
3 0,6 3,8 1,6 2,9 0,6 0,0 0,3 1,2 0,4 0,0 1,5
4 0,6 7,7 0,0 4,4 0,6 33,3 0,3 1,2 0,0 0,0 2,3
5 1,1 0,0 3,2 1,5 1,1 0,0 0,3 2,4 0,8 1,2 1,5
6 2,6 0,0 1,6 1,5 2,6 0,0 2,0 3,7 2,0 2,4 3,8
7 6,6 3,8 9,7 7,4 6,6 33,3 5,6 8,5 6,0 8,4 6,8
8 14,6 3,8 12,9 7,4 14,6 0,0 13,2 17,1 14,3 9,6 18,2
9 22,1 34,6 19,4 32,4 22,1 33,3 22,8 20,7 17,5 30,1 25,8
10 51,2 46,2 51,6 42,6 51,2 0,0 54,5 45,1 58,3 48,2 39,4
Ns 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,7 0,0 0,4 0,0 0,8
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0
De 3 a 4 1,3 11,5 1,6 7,4 1,3 33,3 0,7 2,4 0,4 0,0 3,8
De 5 a 6 3,6 0,0 4,8 2,9 3,6 0,0 2,3 6,1 2,8 3,6 5,3
De 7 a 8 21,2 7,7 22,6 14,7 21,2 33,3 18,8 25,6 20,2 18,1 25,0
De 9 a 10 73,2 80,8 71,0 75,0 73,2 33,3 77,2 65,9 75,8 78,3 65,2

Mitjana 9,03 8,73 8,92 8,71 9,03 6,67 9,17 8,77 9,18 9,10 8,69
Desviació 1,35 2,01 1,52 1,81 1,35 2,52 1,22 1,55 1,26 1,15 1,58
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA DISPONIBILITAT D’INFORMACIÓ EN ALTRES  IDIOMES - SALA 3. CRIMS L’EXPOSICIÓ 
0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,4 0,0 1,6 1,5 0,4 0,0 0,0 1,2 0,4 0,0 0,8
3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,6 0,4 0,0 0,0
4 0,9 3,8 1,6 1,5 0,9 33,3 1,0 0,6 0,4 1,2 1,5
5 0,9 0,0 0,0 1,5 0,9 0,0 0,7 1,2 0,4 0,0 2,3
6 1,7 0,0 1,6 2,9 1,7 0,0 2,0 1,2 2,4 1,2 0,8
7 5,6 0,0 8,1 4,4 5,6 33,3 5,0 6,7 7,1 2,4 4,5
8 11,8 23,1 12,9 14,7 11,8 0,0 11,2 12,8 9,9 13,3 14,4
9 16,9 30,8 14,5 25,0 16,9 33,3 18,2 14,6 14,3 20,5 19,7
10 52,5 26,9 51,6 39,7 52,5 0,0 52,1 53,0 60,3 51,8 37,9
Ns 9,0 15,4 8,1 8,8 9,0 0,0 9,6 7,9 4,0 9,6 18,2
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,6 0,0 1,6 1,5 0,6 0,0 0,3 1,2 0,8 0,0 0,8
De 3 a 4 1,1 3,8 1,6 1,5 1,1 33,3 1,0 1,2 0,8 1,2 1,5
De 5 a 6 2,6 0,0 1,6 4,4 2,6 0,0 2,6 2,4 2,8 1,2 3,0
De 7 a 8 17,3 23,1 21,0 19,1 17,3 33,3 16,2 19,5 17,1 15,7 18,9
De 9 a 10 69,4 57,7 66,1 64,7 69,4 33,3 70,3 67,7 74,6 72,3 57,6

Mitjana 9,12 8,82 8,98 8,82 9,12 6,67 9,16 9,03 9,17 9,27 8,88
Desviació 1,42 1,33 1,60 1,59 1,42 2,52 1,34 1,55 1,44 1,11 1,52

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)

% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més

Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

Base HA VISITAT SALA 3. CRIMS L'EXPOSICIÓ 467 26 62 68 467 3 303 164 252 83 132

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA SATISFACCIÓ GLOBAL AMB L’EXPOSICIÓ -  SALA 3. CRIMS L’EXPOSICIÓ 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,6 3,8 1,6 2,9 0,6 0,0 0,7 0,6 0,4 0,0 1,5

5 1,7 0,0 0,0 1,5 1,7 0,0 1,0 3,0 2,0 1,2 1,5

6 5,1 3,8 3,2 7,4 5,1 33,3 4,0 7,3 3,6 8,4 6,1

7 9,4 3,8 11,3 4,4 9,4 0,0 9,6 9,1 10,7 10,8 6,1

8 17,3 11,5 16,1 19,1 17,3 33,3 16,8 18,3 12,7 16,9 26,5

9 23,6 26,9 19,4 23,5 23,6 33,3 22,4 25,6 23,4 25,3 22,7

10 40,9 46,2 48,4 41,2 40,9 0,0 44,2 34,8 46,4 37,3 32,6

Ns 1,1 3,8 0,0 0,0 1,1 0,0 1,0 1,2 0,4 0,0 3,0

Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 0 a 2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0

De 3 a 4 0,6 3,8 1,6 2,9 0,6 0,0 0,7 0,6 0,4 0,0 1,5

De 5 a 6 6,9 3,8 3,2 8,8 6,9 33,3 5,0 10,4 5,6 9,6 7,6

De 7 a 8 26,8 15,4 27,4 23,5 26,8 33,3 26,4 27,4 23,4 27,7 32,6

De 9 a 10 64,5 73,1 67,7 64,7 64,5 33,3 66,7 60,4 69,8 62,7 55,3

Mitjana 8,77 8,96 8,92 8,71 8,77 7,67 8,86 8,60 8,88 8,69 8,61

Desviació 1,40 1,49 1,35 1,54 1,40 1,53 1,38 1,44 1,42 1,36 1,39

Psyma Iberica Marketing Research, SL
15 



PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base HA VISITAT SALA 4. CENTENARI DEL PEN CATALÀ 4 1 3 4 3 4 1 3 0 0 4
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA IL·LUMINACIÓ - SALA 4. CENTENARI DEL PEN  CATALÀ  
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 25,0 0,0 33,3 25,0 33,3 25,0 0,0 33,3 0,0 0,0 25,0
10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ns 75,0 100,0 66,7 75,0 66,7 75,0 100,0 66,7 0,0 0,0 75,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 7 a 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 9 a 10 25,0 0,0 33,3 25,0 33,3 25,0 0,0 33,3 0,0 0,0 25,0

Mitjana 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00
Desviació
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - EL SOROLL AMBIENTAL - SALA 4. CENTENARI DEL  PEN CATALÀ  
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8 25,0 0,0 33,3 25,0 33,3 25,0 0,0 33,3 0,0 0,0 25,0
9 25,0 0,0 33,3 25,0 0,0 25,0 0,0 33,3 0,0 0,0 25,0
10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ns 50,0 100,0 33,3 50,0 66,7 50,0 100,0 33,3 0,0 0,0 50,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 7 a 8 25,0 0,0 33,3 25,0 33,3 25,0 0,0 33,3 0,0 0,0 25,0
De 9 a 10 25,0 0,0 33,3 25,0 0,0 25,0 0,0 33,3 0,0 0,0 25,0

Mitjana 8,50 8,50 8,50 8,00 8,50 8,50 8,50
Desviació 0,71 0,71 0,71 0,71 0,71 0,71

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base HA VISITAT SALA 4. CENTENARI DEL PEN CATALÀ 4 1 3 4 3 4 1 3 0 0 4
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA CLAREDAT DE LA INFORMACIÓ DISPONIBLE ALS  CARTELLS, FULLS I PANTALLES INFORMATIVES - SALA  4. CENTENARI DEL PEN CATALÀ  
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 50,0 0,0 66,7 50,0 33,3 50,0 0,0 66,7 0,0 0,0 50,0
10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ns 50,0 100,0 33,3 50,0 66,7 50,0 100,0 33,3 0,0 0,0 50,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 7 a 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 9 a 10 50,0 0,0 66,7 50,0 33,3 50,0 0,0 66,7 0,0 0,0 50,0

Mitjana 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00
Desviació 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - L’INTERÈS DE L’OBRA EXPOSADA - SALA 4.  CENTENARI DEL PEN CATALÀ  
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 50,0 0,0 66,7 50,0 33,3 50,0 0,0 66,7 0,0 0,0 50,0
10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ns 50,0 100,0 33,3 50,0 66,7 50,0 100,0 33,3 0,0 0,0 50,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 7 a 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 9 a 10 50,0 0,0 66,7 50,0 33,3 50,0 0,0 66,7 0,0 0,0 50,0

Mitjana 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00
Desviació 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Psyma Iberica Marketing Research, SL
17 



PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base HA VISITAT SALA 4. CENTENARI DEL PEN CATALÀ 4 1 3 4 3 4 1 3 0 0 4
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA DISPONIBILITAT D’INFORMACIÓ EN ALTRES  IDIOMES - SALA 4. CENTENARI DEL PEN CATALÀ  
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8 25,0 0,0 33,3 25,0 33,3 25,0 0,0 33,3 0,0 0,0 25,0
9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ns 75,0 100,0 66,7 75,0 66,7 75,0 100,0 66,7 0,0 0,0 75,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 7 a 8 25,0 0,0 33,3 25,0 33,3 25,0 0,0 33,3 0,0 0,0 25,0
De 9 a 10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00 8,00
Desviació
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA SATISFACCIÓ GLOBAL AMB L’EXPOSICIÓ -  SALA 4. CENTENARI DEL PEN CATALÀ  
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 50,0 0,0 66,7 50,0 33,3 50,0 0,0 66,7 0,0 0,0 50,0
10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ns 50,0 100,0 33,3 50,0 66,7 50,0 100,0 33,3 0,0 0,0 50,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 7 a 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 9 a 10 50,0 0,0 66,7 50,0 33,3 50,0 0,0 66,7 0,0 0,0 50,0

Mitjana 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00
Desviació 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Psyma Iberica Marketing Research, SL
18 



PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)

% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més

Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

Base HA VISITAT SALA 1. 180 ANYS DE SANTA EULÀLIA 161 0 161 52 62 3 116 45 51 22 88

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA IL·LUMINACIÓ - SALA 1. 180 ANYS DE SANTA  EULÀLIA 
0 0,6 0,0 0,6 1,9 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 1,1

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,6 0,0 0,6 0,0 1,6 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,1

5 5,6 0,0 5,6 7,7 6,5 0,0 5,2 6,7 7,8 4,5 4,5

6 4,3 0,0 4,3 5,8 4,8 0,0 4,3 4,4 0,0 4,5 6,8

7 11,8 0,0 11,8 5,8 9,7 0,0 11,2 13,3 5,9 9,1 15,9

8 28,6 0,0 28,6 30,8 22,6 33,3 31,0 22,2 23,5 27,3 31,8

9 24,2 0,0 24,2 36,5 24,2 66,7 22,4 28,9 25,5 31,8 21,6

10 23,6 0,0 23,6 9,6 29,0 0,0 24,1 22,2 35,3 22,7 17,0

Ns 0,6 0,0 0,6 1,9 1,6 0,0 0,9 0,0 2,0 0,0 0,0

Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 0 a 2 0,6 0,0 0,6 1,9 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 1,1

De 3 a 4 0,6 0,0 0,6 0,0 1,6 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,1

De 5 a 6 9,9 0,0 9,9 13,5 11,3 0,0 9,5 11,1 7,8 9,1 11,4

De 7 a 8 40,4 0,0 40,4 36,5 32,3 33,3 42,2 35,6 29,4 36,4 47,7

De 9 a 10 47,8 0,0 47,8 46,2 53,2 66,7 46,6 51,1 60,8 54,5 38,6

Mitjana 8,27 8,27 8,00 8,38 8,67 8,32 8,13 8,68 8,45 7,99

Desviació 1,56 1,56 1,75 1,57 0,58 1,42 1,89 1,43 1,34 1,64

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base HA VISITAT SALA 1. 180 ANYS DE SANTA EULÀLIA 161 0 161 52 62 3 116 45 51 22 88
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - EL SOROLL AMBIENTAL - SALA 1. 180 ANYS DE  SANTA EULÀLIA 
0 0,6 0,0 0,6 1,9 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 1,1
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 1,2 0,0 1,2 1,9 0,0 0,0 0,9 2,2 2,0 0,0 1,1
4 1,2 0,0 1,2 1,9 3,2 0,0 1,7 0,0 2,0 0,0 1,1
5 4,3 0,0 4,3 1,9 4,8 0,0 5,2 2,2 2,0 0,0 6,8
6 8,1 0,0 8,1 5,8 3,2 0,0 8,6 6,7 5,9 18,2 6,8
7 9,3 0,0 9,3 5,8 9,7 0,0 7,8 13,3 5,9 4,5 12,5
8 22,4 0,0 22,4 30,8 21,0 66,7 21,6 24,4 19,6 18,2 25,0
9 21,7 0,0 21,7 26,9 25,8 33,3 22,4 20,0 21,6 27,3 20,5
10 29,8 0,0 29,8 21,2 29,0 0,0 31,0 26,7 41,2 22,7 25,0
Ns 1,2 0,0 1,2 1,9 3,2 0,0 0,9 2,2 0,0 9,1 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,6 0,0 0,6 1,9 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 1,1
De 3 a 4 2,5 0,0 2,5 3,8 3,2 0,0 2,6 2,2 3,9 0,0 2,3
De 5 a 6 12,4 0,0 12,4 7,7 8,1 0,0 13,8 8,9 7,8 18,2 13,6
De 7 a 8 31,7 0,0 31,7 36,5 30,6 66,7 29,3 37,8 25,5 22,7 37,5
De 9 a 10 51,6 0,0 51,6 48,1 54,8 33,3 53,4 46,7 62,7 50,0 45,5

Mitjana 8,27 8,27 8,14 8,42 8,33 8,33 8,11 8,63 8,35 8,05
Desviació 1,76 1,76 1,93 1,60 0,58 1,67 2,00 1,67 1,46 1,86
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA CLAREDAT DE LA INFORMACIÓ DISPONIBLE ALS  CARTELLS, FULLS I PANTALLES INFORMATIVES - SALA  1. 180 ANYS DE SANTA EULÀLIA 
0 0,6 0,0 0,6 1,9 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 1,1
1 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 4,5 0,0
2 0,6 0,0 0,6 0,0 1,6 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,1
3 0,6 0,0 0,6 1,9 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 1,1
4 4,3 0,0 4,3 5,8 4,8 33,3 4,3 4,4 3,9 0,0 5,7
5 5,0 0,0 5,0 5,8 6,5 0,0 5,2 4,4 2,0 0,0 8,0
6 8,1 0,0 8,1 7,7 4,8 0,0 6,0 13,3 5,9 9,1 9,1
7 18,0 0,0 18,0 23,1 21,0 66,7 14,7 26,7 13,7 18,2 20,5
8 26,7 0,0 26,7 19,2 22,6 0,0 32,8 11,1 29,4 27,3 25,0
9 14,9 0,0 14,9 15,4 12,9 0,0 14,7 15,6 11,8 27,3 13,6
10 16,8 0,0 16,8 11,5 19,4 0,0 17,2 15,6 25,5 13,6 12,5
Ns 3,7 0,0 3,7 7,7 6,5 0,0 3,4 4,4 7,8 0,0 2,3
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 1,9 0,0 1,9 1,9 1,6 0,0 1,7 2,2 0,0 4,5 2,3
De 3 a 4 5,0 0,0 5,0 7,7 4,8 33,3 4,3 6,7 3,9 0,0 6,8
De 5 a 6 13,0 0,0 13,0 13,5 11,3 0,0 11,2 17,8 7,8 9,1 17,0
De 7 a 8 44,7 0,0 44,7 42,3 43,5 66,7 47,4 37,8 43,1 45,5 45,5
De 9 a 10 31,7 0,0 31,7 26,9 32,3 0,0 31,9 31,1 37,3 40,9 26,1

Mitjana 7,65 7,65 7,29 7,71 6,00 7,78 7,30 8,17 7,86 7,30
Desviació 1,89 1,89 2,06 1,85 1,73 1,79 2,12 1,59 1,93 1,98
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base HA VISITAT SALA 1. 180 ANYS DE SANTA EULÀLIA 161 0 161 52 62 3 116 45 51 22 88
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - L’INTERÈS DE L’OBRA EXPOSADA - SALA 1. 180  ANYS DE SANTA EULÀLIA 
0 1,2 0,0 1,2 0,0 3,2 0,0 1,7 0,0 3,9 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 1,2 0,0 1,2 0,0 3,2 0,0 0,0 4,4 3,9 0,0 0,0
4 1,9 0,0 1,9 3,8 1,6 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 3,4
5 3,7 0,0 3,7 7,7 1,6 33,3 2,6 6,7 0,0 9,1 4,5
6 6,8 0,0 6,8 7,7 9,7 0,0 6,0 8,9 5,9 9,1 6,8
7 12,4 0,0 12,4 11,5 17,7 0,0 12,1 13,3 13,7 13,6 11,4
8 19,3 0,0 19,3 28,8 16,1 33,3 17,2 24,4 13,7 9,1 25,0
9 25,5 0,0 25,5 21,2 21,0 33,3 27,6 20,0 19,6 31,8 27,3
10 28,0 0,0 28,0 19,2 25,8 0,0 30,2 22,2 39,2 27,3 21,6
Ns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 1,2 0,0 1,2 0,0 3,2 0,0 1,7 0,0 3,9 0,0 0,0
De 3 a 4 3,1 0,0 3,1 3,8 4,8 0,0 2,6 4,4 3,9 0,0 3,4
De 5 a 6 10,6 0,0 10,6 15,4 11,3 33,3 8,6 15,6 5,9 18,2 11,4
De 7 a 8 31,7 0,0 31,7 40,4 33,9 33,3 29,3 37,8 27,5 22,7 36,4
De 9 a 10 53,4 0,0 53,4 40,4 46,8 33,3 57,8 42,2 58,8 59,1 48,9

Mitjana 8,20 8,20 7,94 7,82 7,33 8,32 7,91 8,22 8,27 8,18
Desviació 1,87 1,87 1,66 2,27 2,08 1,88 1,83 2,39 1,67 1,57
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA DISPONIBILITAT D’INFORMACIÓ EN ALTRES  IDIOMES - SALA 1. 180 ANYS DE SANTA EULÀLIA 
0 0,6 0,0 0,6 1,9 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,1
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 1,2 0,0 1,2 0,0 3,2 0,0 1,7 0,0 2,0 0,0 1,1
4 0,6 0,0 0,6 1,9 0,0 33,3 0,0 2,2 0,0 0,0 1,1
5 1,2 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 2,0 0,0 1,1
6 5,0 0,0 5,0 9,6 4,8 0,0 4,3 6,7 5,9 9,1 3,4
7 7,5 0,0 7,5 5,8 8,1 33,3 5,2 13,3 3,9 4,5 10,2
8 12,4 0,0 12,4 21,2 14,5 0,0 13,8 8,9 9,8 18,2 12,5
9 11,8 0,0 11,8 9,6 4,8 0,0 12,1 11,1 5,9 18,2 13,6
10 29,2 0,0 29,2 19,2 27,4 33,3 28,4 31,1 45,1 13,6 23,9
Ns 30,4 0,0 30,4 30,8 37,1 0,0 31,9 26,7 25,5 36,4 31,8
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,6 0,0 0,6 1,9 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,1
De 3 a 4 1,9 0,0 1,9 1,9 3,2 33,3 1,7 2,2 2,0 0,0 2,3
De 5 a 6 6,2 0,0 6,2 9,6 4,8 0,0 6,0 6,7 7,8 9,1 4,5
De 7 a 8 19,9 0,0 19,9 26,9 22,6 33,3 19,0 22,2 13,7 22,7 22,7
De 9 a 10 41,0 0,0 41,0 28,8 32,3 33,3 40,5 42,2 51,0 31,8 37,5

Mitjana 8,51 8,51 8,00 8,41 7,00 8,51 8,52 8,87 8,36 8,32
Desviació 1,83 1,83 2,06 1,86 3,00 1,91 1,64 1,76 1,34 1,95
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)

% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més

Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

Base HA VISITAT SALA 1. 180 ANYS DE SANTA EULÀLIA 161 0 161 52 62 3 116 45 51 22 88

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA SATISFACCIÓ GLOBAL AMB L’EXPOSICIÓ -  SALA 1. 180 ANYS DE SANTA EULÀLIA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 1,9 0,0 1,9 1,9 0,0 0,0 1,7 2,2 0,0 0,0 3,4

5 6,2 0,0 6,2 15,4 4,8 33,3 4,3 11,1 2,0 4,5 9,1

6 5,0 0,0 5,0 1,9 4,8 0,0 5,2 4,4 2,0 4,5 6,8

7 15,5 0,0 15,5 13,5 17,7 0,0 13,8 20,0 13,7 9,1 18,2

8 23,0 0,0 23,0 28,8 21,0 0,0 28,4 8,9 21,6 40,9 19,3

9 26,1 0,0 26,1 26,9 25,8 66,7 23,3 33,3 29,4 22,7 25,0

10 22,4 0,0 22,4 11,5 25,8 0,0 23,3 20,0 31,4 18,2 18,2

Ns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 3 a 4 1,9 0,0 1,9 1,9 0,0 0,0 1,7 2,2 0,0 0,0 3,4

De 5 a 6 11,2 0,0 11,2 17,3 9,7 33,3 9,5 15,6 3,9 9,1 15,9

De 7 a 8 38,5 0,0 38,5 42,3 38,7 0,0 42,2 28,9 35,3 50,0 37,5

De 9 a 10 48,4 0,0 48,4 38,5 51,6 66,7 46,6 53,3 60,8 40,9 43,2

Mitjana 8,19 8,19 7,79 8,35 7,67 8,26 8,02 8,69 8,27 7,89

Desviació 1,53 1,53 1,63 1,42 2,31 1,46 1,71 1,22 1,28 1,68

Base TOTAL 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

P7. DE LES SEGÜENTS TEMÀTIQUES (A EXCEPCIÓ DE  L’ESCULTURA I LA PINTURA, JA QUE NO SÓN TRACTADES  EN EL MARC DEL PALAU ROBERT) QUINES PODRIEN SER  DEL SEU INTERÈS DE CARA A LA PROGRAMACIÓ DE
 FUTURES EXPOSICIONS I/O ACTIVITATS?  
Fotografia 59,8 55,3 63,4 60,0 58,9 100,0 63,0 53,8 63,3 60,8 54,8

Música 54,2 44,7 45,3 48,1 55,7 50,0 52,9 56,7 63,6 52,9 42,5

Història de Catalunya 40,4 36,8 41,6 47,4 39,6 100,0 38,8 43,3 30,1 43,1 52,5

Gastronomia 39,0 36,8 44,7 27,4 39,8 25,0 40,1 37,1 42,7 38,2 34,7

Patrimoni arquitectònic 35,6 42,1 49,1 48,1 29,6 25,0 35,0 36,7 24,5 38,2 48,9

Geografia i paisatges 28,5 34,2 34,8 34,1 27,2 0,0 27,7 30,0 23,8 22,5 37,4

Personatges catalans rellevants 16,5 21,1 16,1 21,5 16,5 0,0 18,4 12,9 12,6 11,8 23,7

Política 11,5 13,2 8,1 8,9 12,2 0,0 10,3 13,8 15,0 5,9 9,6

Altres 4,4 2,6 6,8 5,2 3,6 0,0 4,8 3,8 3,8 4,9 5,0

No ho sap/ No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,5 0,5 0,3 1,0 0,5

Mitjana Mencions 2,90 2,87 3,10 3,01 2,84 3,00 2,91 2,89 2,80 2,79 3,10

Desviació Mencions 1,00 1,09 1,09 1,07 0,90 0,00 0,99 1,01 0,75 0,71 1,32

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base TOTAL 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
P8. EN RELACIÓ AMB LES INSTAL·LACIONS I SERVEIS  DEL PALAU ROBERT, PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A, EL SEU GRAU DE 
SATISFACCIÓ AMB - L’ORDRE I LA NETEJA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,2 0,0 0,6 0,7 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,5
6 0,8 0,0 1,9 0,7 0,6 0,0 1,0 0,5 0,3 1,0 1,4
7 4,1 0,0 8,1 7,4 1,5 0,0 5,0 2,4 2,1 1,0 8,2
8 12,5 10,5 16,8 17,0 11,3 25,0 11,1 15,2 7,7 9,8 20,1
9 24,7 36,8 26,1 39,3 24,8 75,0 24,7 24,8 16,8 35,3 30,1
10 57,3 52,6 46,6 34,1 61,5 0,0 58,2 55,7 72,7 52,9 39,3
Ns 0,3 0,0 0,0 0,7 0,2 0,0 0,0 1,0 0,3 0,0 0,5
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 1,0 0,0 2,5 1,5 0,6 0,0 1,0 1,0 0,3 1,0 1,8
De 7 a 8 16,6 10,5 24,8 24,4 12,8 25,0 16,1 17,6 9,8 10,8 28,3
De 9 a 10 82,0 89,5 72,7 73,3 86,3 75,0 82,9 80,5 89,5 88,2 69,4

Mitjana 9,34 9,42 9,06 8,97 9,45 8,75 9,34 9,33 9,60 9,38 8,97
Desviació 0,93 0,68 1,11 1,00 0,80 0,50 0,93 0,91 0,75 0,78 1,06
P8. EN RELACIÓ AMB LES INSTAL·LACIONS I SERVEIS  DEL PALAU ROBERT, PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A, EL SEU GRAU DE 
SATISFACCIÓ AMB - EL CONFORT DE LES  INSTAL·LACIONS (TEMPERATURA, ESPAI PER SEURE,  ETC.) 
0 0,3 2,6 0,6 0,0 0,2 0,0 0,3 0,5 0,3 1,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0
3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0
4 0,5 0,0 0,6 0,7 0,6 0,0 0,5 0,5 0,3 0,0 0,9
5 2,6 0,0 3,1 1,5 2,8 0,0 2,3 3,3 3,1 2,0 2,3
6 5,3 7,9 4,3 5,9 5,6 25,0 4,5 6,7 7,7 3,9 2,7
7 10,9 10,5 9,3 11,9 10,3 0,0 10,6 11,4 11,2 7,8 11,9
8 20,3 13,2 17,4 19,3 19,7 0,0 20,9 19,0 17,5 19,6 24,2
9 20,8 26,3 27,3 32,6 19,5 75,0 19,9 22,4 16,4 23,5 25,1
10 38,1 39,5 36,6 28,1 39,6 0,0 39,5 35,2 41,3 41,2 32,4
Ns 1,0 0,0 0,6 0,0 1,3 0,0 1,0 1,0 1,4 1,0 0,5
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,5 2,6 0,6 0,0 0,4 0,0 0,5 0,5 0,7 1,0 0,0
De 3 a 4 0,7 0,0 0,6 0,7 0,9 0,0 0,8 0,5 0,7 0,0 0,9
De 5 a 6 7,9 7,9 7,5 7,4 8,4 25,0 6,8 10,0 10,8 5,9 5,0
De 7 a 8 31,1 23,7 26,7 31,1 30,0 0,0 31,5 30,5 28,7 27,5 36,1
De 9 a 10 58,8 65,8 64,0 60,7 59,1 75,0 59,4 57,6 57,7 64,7 57,5

Mitjana 8,62 8,58 8,66 8,58 8,63 8,25 8,66 8,53 8,56 8,77 8,62
Desviació 1,53 1,93 1,54 1,32 1,54 1,50 1,50 1,57 1,66 1,54 1,33
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base TOTAL 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
P8. EN RELACIÓ AMB LES INSTAL·LACIONS I SERVEIS  DEL PALAU ROBERT, PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A, EL SEU GRAU DE 
SATISFACCIÓ AMB - LA SENYALITZACIÓ INTERNA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,2 2,6 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 1,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 2,5 0,0 5,6 3,7 1,5 0,0 3,0 1,4 1,0 4,9 3,2
6 3,1 0,0 3,7 3,7 2,4 0,0 3,3 2,9 2,4 2,0 4,6
7 9,7 2,6 10,6 11,9 8,1 0,0 8,6 11,9 8,4 13,7 9,6
8 20,8 23,7 26,7 24,4 18,4 50,0 21,2 20,0 17,5 16,7 26,9
9 22,7 31,6 24,2 27,4 23,6 50,0 22,9 22,4 20,3 19,6 27,4
10 37,9 36,8 25,5 25,9 42,6 0,0 38,0 37,6 46,2 41,2 25,6
Ns 3,1 2,6 3,7 3,0 3,2 0,0 3,0 3,3 4,2 1,0 2,7
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,2 2,6 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 1,0 0,0
De 5 a 6 5,6 0,0 9,3 7,4 3,9 0,0 6,3 4,3 3,5 6,9 7,8
De 7 a 8 30,5 26,3 37,3 36,3 26,6 50,0 29,7 31,9 25,9 30,4 36,5
De 9 a 10 60,6 68,4 49,7 53,3 66,2 50,0 61,0 60,0 66,4 60,8 53,0

Mitjana 8,77 8,92 8,42 8,50 8,93 8,50 8,77 8,76 9,00 8,65 8,52
Desviació 1,31 1,32 1,39 1,31 1,23 0,58 1,31 1,31 1,19 1,54 1,29
P8. EN RELACIÓ AMB LES INSTAL·LACIONS I SERVEIS  DEL PALAU ROBERT, PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A, EL SEU GRAU DE 
SATISFACCIÓ AMB - L’ACCESSIBILITAT A LES  INSTAL·LACIONS 
0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,3 0,0 0,6 0,7 0,0 0,0 0,5 0,0 0,3 0,0 0,5
4 0,3 0,0 0,0 0,7 0,4 0,0 0,5 0,0 0,3 0,0 0,5
5 3,1 0,0 3,1 5,2 2,8 0,0 4,0 1,4 2,8 4,9 2,7
6 5,3 2,6 8,1 5,2 4,9 25,0 6,0 3,8 4,9 4,9 5,9
7 7,9 7,9 9,9 7,4 7,3 0,0 8,6 6,7 6,6 13,7 6,8
8 15,5 18,4 18,6 21,5 12,8 0,0 13,6 19,0 12,2 9,8 22,4
9 23,1 26,3 23,0 31,1 24,2 75,0 20,9 27,1 20,3 27,5 24,7
10 40,4 44,7 32,3 25,9 43,7 0,0 41,8 37,6 47,9 36,3 32,4
Ns 4,0 0,0 4,3 2,2 3,6 0,0 3,8 4,3 4,2 2,9 4,1
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0
De 3 a 4 0,7 0,0 0,6 1,5 0,4 0,0 1,0 0,0 0,7 0,0 0,9
De 5 a 6 8,4 2,6 11,2 10,4 7,7 25,0 10,1 5,2 7,7 9,8 8,7
De 7 a 8 23,4 26,3 28,6 28,9 20,1 0,0 22,2 25,7 18,9 23,5 29,2
De 9 a 10 63,4 71,1 55,3 57,0 67,9 75,0 62,7 64,8 68,2 63,7 57,1

Mitjana 8,75 9,03 8,51 8,44 8,86 8,25 8,68 8,88 8,89 8,64 8,61
Desviació 1,49 1,10 1,50 1,51 1,44 1,50 1,61 1,21 1,53 1,48 1,42
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base TOTAL 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
P8. EN RELACIÓ AMB LES INSTAL·LACIONS I SERVEIS  DEL PALAU ROBERT, PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A, EL SEU GRAU DE 
SATISFACCIÓ AMB - L’HORARI D’ATENCIÓ AL PÚBLIC 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,2 0,0 0,6 0,7 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,3 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 1,0 0,7 0,0 0,0
6 1,2 0,0 0,0 0,7 1,3 0,0 0,5 2,4 0,7 2,9 0,9
7 4,8 2,6 5,0 6,7 3,6 0,0 5,0 4,3 4,9 2,0 5,9
8 11,7 15,8 18,0 16,3 9,9 25,0 10,6 13,8 7,3 10,8 17,8
9 21,1 21,1 24,2 26,7 20,6 75,0 22,7 18,1 14,7 26,5 26,9
10 34,9 36,8 23,6 25,2 39,4 0,0 35,0 34,8 40,9 41,2 24,2
Ns 25,9 23,7 28,0 23,7 24,8 0,0 25,9 25,7 30,8 16,7 23,7
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,2 0,0 0,6 0,7 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5
De 5 a 6 1,5 0,0 0,6 0,7 1,7 0,0 0,5 3,3 1,4 2,9 0,9
De 7 a 8 16,5 18,4 23,0 23,0 13,5 25,0 15,6 18,1 12,2 12,7 23,7
De 9 a 10 56,0 57,9 47,8 51,9 60,0 75,0 57,7 52,9 55,6 67,6 51,1

Mitjana 9,11 9,21 8,85 8,85 9,22 8,75 9,15 9,02 9,27 9,21 8,86
Desviació 1,08 0,90 1,14 1,15 1,02 0,50 1,03 1,18 1,08 1,00 1,08
P8. EN RELACIÓ AMB LES INSTAL·LACIONS I SERVEIS  DEL PALAU ROBERT, PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A, EL SEU GRAU DE 
SATISFACCIÓ AMB - L’ATENCIÓ REBUDA 
0 0,2 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0
5 1,2 0,0 0,6 0,0 1,5 0,0 1,3 1,0 1,0 2,9 0,5
6 1,5 0,0 2,5 3,7 0,6 0,0 1,0 2,4 1,0 1,0 2,3
7 4,0 2,6 5,0 5,9 3,2 0,0 3,0 5,7 3,5 2,9 5,0
8 14,3 7,9 16,8 14,1 13,9 0,0 15,4 12,4 14,7 10,8 15,5
9 16,6 21,1 18,6 25,2 16,3 75,0 16,1 17,6 11,5 17,6 22,8
10 49,8 50,0 43,5 37,0 52,0 0,0 49,1 51,0 56,6 54,9 38,4
Ns 12,0 18,4 11,8 14,1 11,8 25,0 13,1 10,0 10,8 8,8 15,1
Nc 0,3 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,5 0,0 0,3 0,0 0,5
De 0 a 2 0,2 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0
De 3 a 4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0
De 5 a 6 2,6 0,0 3,1 3,7 2,1 0,0 2,3 3,3 2,1 3,9 2,7
De 7 a 8 18,3 10,5 21,7 20,0 17,1 0,0 18,4 18,1 18,2 13,7 20,5
De 9 a 10 66,4 71,1 62,1 62,2 68,3 75,0 65,2 68,6 68,2 72,5 61,2

Mitjana 9,18 9,45 9,01 9,00 9,24 9,00 9,19 9,18 9,28 9,20 9,05
Desviació 1,20 0,81 1,37 1,13 1,20 0,00 1,23 1,16 1,23 1,31 1,10
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base TOTAL 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
P8. EN RELACIÓ AMB LES INSTAL·LACIONS I SERVEIS  DEL PALAU ROBERT, PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A, EL SEU GRAU DE 
SATISFACCIÓ AMB - L’OFERTA D’ACTIVITATS CULTURALS  COMPLEMENTÀRIES 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0
4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,3 1,0 0,3 1,0 0,5
5 1,5 2,6 1,2 4,4 1,1 0,0 1,3 1,9 0,7 1,0 2,7
6 2,1 0,0 3,1 3,0 1,7 0,0 2,3 1,9 2,1 2,0 2,3
7 6,3 2,6 5,0 8,1 6,0 0,0 5,5 7,6 5,2 2,9 9,1
8 12,7 10,5 14,3 18,5 12,8 50,0 12,3 13,3 9,4 14,7 16,0
9 7,6 18,4 11,8 13,3 7,5 50,0 8,6 5,7 4,2 5,9 12,8
10 12,4 5,3 8,7 12,6 14,3 0,0 12,1 12,9 14,0 16,7 8,2
Ns 56,8 60,5 55,9 40,0 55,7 0,0 57,4 55,7 64,0 54,9 48,4
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,5 1,0 0,3 2,0 0,5
De 5 a 6 3,6 2,6 4,3 7,4 2,8 0,0 3,5 3,8 2,8 2,9 5,0
De 7 a 8 18,9 13,2 19,3 26,7 18,8 50,0 17,9 21,0 14,7 17,6 25,1
De 9 a 10 19,9 23,7 20,5 25,9 21,8 50,0 20,7 18,6 18,2 22,5 21,0

Mitjana 8,34 8,47 8,32 8,19 8,45 8,50 8,39 8,24 8,53 8,46 8,11
Desviació 1,47 1,25 1,27 1,43 1,46 0,58 1,43 1,53 1,45 1,67 1,37
P8. EN RELACIÓ AMB LES INSTAL·LACIONS I SERVEIS  DEL PALAU ROBERT, PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A, EL SEU GRAU DE 
SATISFACCIÓ AMB - LA DISPONIBILITAT D’INFORMACIÓ  SOBRE LES EXPOSICIONS EN DIFERENTS LLENGÜES 
0 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,3 0,0 0,6 0,7 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 1,0 0,5
3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0
4 0,3 0,0 1,2 1,5 0,0 0,0 0,3 0,5 0,3 0,0 0,5
5 2,1 2,6 1,9 5,2 1,9 0,0 2,3 1,9 2,1 1,0 2,7
6 2,1 0,0 2,5 4,4 1,7 0,0 2,3 1,9 1,0 3,9 2,7
7 6,8 7,9 8,7 11,9 6,4 0,0 5,5 9,0 5,9 3,9 9,1
8 16,1 13,2 21,7 14,1 16,1 50,0 15,6 17,1 16,4 14,7 16,4
9 15,7 21,1 14,3 17,0 17,1 50,0 18,4 10,5 12,9 20,6 16,9
10 32,1 23,7 25,5 12,6 36,0 0,0 32,2 31,9 42,3 33,3 18,3
Ns 24,1 31,6 23,0 32,6 20,3 0,0 22,7 26,7 18,2 21,6 32,9
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,5 0,0 1,2 0,7 0,2 0,0 0,8 0,0 0,3 1,0 0,5
De 3 a 4 0,5 0,0 1,2 1,5 0,2 0,0 0,3 1,0 0,7 0,0 0,5
De 5 a 6 4,3 2,6 4,3 9,6 3,6 0,0 4,5 3,8 3,1 4,9 5,5
De 7 a 8 22,9 21,1 30,4 25,9 22,5 50,0 21,2 26,2 22,4 18,6 25,6
De 9 a 10 47,8 44,7 39,8 29,6 53,1 50,0 50,6 42,4 55,2 53,9 35,2

Mitjana 8,75 8,77 8,42 7,93 8,89 8,50 8,78 8,70 8,94 8,85 8,39
Desviació 1,49 1,27 1,70 1,70 1,33 0,58 1,50 1,46 1,47 1,44 1,49
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)
% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més
Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
Base TOTAL 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219
P9. QUINA VALORACIÓ GLOBAL FA DE LA SEVA VISITA  AL PALAU ROBERT? PER AIXÒ UTILITZAREM UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A. 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,5
6 1,2 2,6 1,9 3,0 0,4 0,0 1,3 1,0 0,3 2,0 1,8
7 6,9 2,6 7,5 8,9 6,0 25,0 6,3 8,1 5,9 5,9 8,7
8 24,9 23,7 25,5 31,9 23,8 0,0 22,9 28,6 24,8 24,5 25,1
9 35,6 34,2 38,5 34,8 35,3 75,0 36,0 34,8 35,3 37,3 35,2
10 31,1 36,8 26,1 21,5 34,0 0,0 33,2 27,1 33,6 30,4 28,3
No ho sap 0,2 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 1,3 2,6 1,9 3,0 0,6 0,0 1,3 1,4 0,3 2,0 2,3
De 7 a 8 31,8 26,3 32,9 40,7 29,8 25,0 29,2 36,7 30,8 30,4 33,8
De 9 a 10 66,7 71,1 64,6 56,3 69,4 75,0 69,3 61,9 68,9 67,6 63,5

Mitjana 8,88 9,00 8,80 8,63 8,96 8,50 8,94 8,78 8,96 8,88 8,78
Desviació 0,98 0,99 0,98 1,01 0,95 1,00 0,96 1,00 0,92 0,98 1,04
P10. I PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10,  ON EL 0 SIGNIFICA GENS ACOMPLERTES I EL 10  TOTALMENT ACOMPLERTES, FINS A QUIN PUNT CONSIDERA  QUE S’HAN ACOMPLERT LES EXPECTATIVES DEL QUÈ 
ESPERAVA TROBAR AL PALAU ROBERT? 
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,3 0,0 0,6 1,5 0,0 0,0 0,3 0,5 0,3 0,0 0,5
5 1,3 0,0 1,9 0,7 1,3 0,0 1,3 1,4 1,0 2,0 1,4
6 4,0 5,3 3,7 4,4 3,2 0,0 3,5 4,8 3,5 4,9 4,1
7 10,4 5,3 11,2 11,1 9,9 0,0 9,8 11,4 9,8 9,8 11,4
8 19,1 26,3 24,2 22,2 18,2 25,0 17,4 22,4 16,8 18,6 22,4
9 24,9 31,6 24,2 28,1 24,4 50,0 27,0 21,0 24,8 23,5 25,6
10 30,3 18,4 26,1 20,7 33,6 25,0 31,0 29,0 33,2 34,3 24,7
No ho sap 9,4 13,2 8,1 10,4 9,2 0,0 9,6 9,0 10,1 6,9 9,6
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5
De 0 a 2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0
De 3 a 4 0,3 0,0 0,6 1,5 0,0 0,0 0,3 0,5 0,3 0,0 0,5
De 5 a 6 5,3 5,3 5,6 5,2 4,5 0,0 4,8 6,2 4,5 6,9 5,5
De 7 a 8 29,5 31,6 35,4 33,3 28,1 25,0 27,2 33,8 26,6 28,4 33,8
De 9 a 10 55,2 50,0 50,3 48,9 58,0 75,0 57,9 50,0 58,0 57,8 50,2

Mitjana 8,67 8,61 8,54 8,47 8,77 9,00 8,75 8,53 8,75 8,72 8,55
Desviació 1,32 1,09 1,30 1,31 1,29 0,82 1,25 1,43 1,35 1,32 1,27
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)

% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més

Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

Base TOTAL 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

P11. CREU QUE TORNARÀ A VISITAR EL PALAU ROBERT? 
Sí 98,0 97,4 100,0 98,5 97,9 100,0 97,5 99,0 96,9 98,0 99,5

No 0,3 2,6 0,0 0,7 0,2 0,0 0,3 0,5 0,3 0,0 0,5

No ho sap/No contesta 1,6 0,0 0,0 0,7 1,9 0,0 2,3 0,5 2,8 2,0 0,0

P12. RECOMANARIA VISITAR EL PALAU ROBERT A  FAMILIARS, AMICS O CONEGUTS? 
Sí 99,3 100,0 99,4 98,5 99,6 100,0 99,2 99,5 99,0 100,0 99,5

No 0,3 0,0 0,0 0,7 0,2 0,0 0,3 0,5 0,7 0,0 0,0

No ho sap/No contesta 0,3 0,0 0,6 0,7 0,2 0,0 0,5 0,0 0,3 0,0 0,5

P13. VOLDRIA FER-NOS ALGUNA PROPOSTA O  SUGGERIMENT DE CARA A MILLORAR ELS SERVEIS I  ACTIVITATS DEL PALAU ROBERT? 
Control/limitació aforament 5,8 0,0 5,0 4,4 6,4 0,0 6,5 4,3 8,0 8,8 1,4

Temperatura a les sales 5,1 2,6 4,3 2,2 6,2 0,0 5,3 4,8 8,0 4,9 1,4

Més i millors exposicions 4,1 5,3 5,0 6,7 4,1 0,0 4,8 2,9 4,9 3,9 3,2

Més informació 3,1 5,3 0,6 1,5 3,6 0,0 3,3 2,9 2,1 2,9 4,6

Informació en més idiomes 3,0 5,3 4,3 6,7 2,6 25,0 3,0 2,9 3,5 2,0 2,7

Millors instal·lacions 2,8 5,3 4,3 3,0 2,1 0,0 2,5 3,3 1,4 4,9 3,7

Més publicitat 2,3 2,6 3,7 0,7 1,5 0,0 2,3 2,4 2,4 2,0 2,3

Accessibilitat 2,1 0,0 2,5 4,4 1,9 0,0 3,3 0,0 2,1 1,0 2,7

Millor senyalització 1,5 0,0 1,9 0,0 1,7 0,0 1,5 1,4 1,0 2,0 1,8

Cap resposta o suggeriment 66,1 65,8 61,5 62,2 66,6 25,0 64,7 68,6 65,4 66,7 66,7

Altres 8,4 7,9 12,4 11,1 7,7 50,0 8,6 8,1 6,6 4,9 12,3

P14A. TENINT EN COMPTE LES ACTIVITATS,  INSTAL·LACIONS I SERVEIS QUE S’OFEREIXEN, PODRIA  DIR-NOS QUIN ÉS L’IMPORT MÀXIM QUE VOSTÈ ESTARIA  DISPOSAT/DA A PAGAR PER A ACCEDIR A LES 
EXPOSICIONS DEL PALAU ROBERT? 
0 12,4 10,5 17,4 19,3 10,3 25,0 11,8 13,3 6,3 6,9 22,8

2 1,5 2,6 1,2 2,2 1,1 0,0 1,3 1,9 0,7 2,0 2,3

3 5,9 13,2 6,2 8,1 4,9 0,0 5,5 6,7 5,6 6,9 5,9

4 3,5 2,6 4,3 5,9 3,0 0,0 2,8 4,8 2,4 2,9 5,0

5 33,3 31,6 31,7 31,9 34,5 75,0 34,8 30,5 34,6 36,3 30,1

6 3,6 5,3 3,7 3,0 3,9 0,0 5,0 1,0 2,1 5,9 4,6

7 3,6 5,3 1,9 1,5 3,6 0,0 3,5 3,8 4,5 2,9 2,7

8 2,5 0,0 2,5 3,0 2,4 0,0 2,5 2,4 2,8 1,0 2,7

9 0,5 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,3 1,0 0,3 1,0 0,5

10 21,7 18,4 21,7 18,5 22,9 0,0 20,2 24,8 26,6 23,5 14,6

11 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0

12 1,3 2,6 1,9 0,7 1,5 0,0 1,3 1,4 1,0 2,0 1,4

13 0,3 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,3 0,5 0,0 1,0 0,5

15 5,8 5,3 3,7 2,2 6,4 0,0 6,3 4,8 7,0 4,9 4,6

20 2,8 0,0 1,2 2,2 3,4 0,0 3,0 2,4 4,2 2,0 1,4

30 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0

50 0,5 2,6 0,6 1,5 0,4 0,0 0,5 0,5 0,7 0,0 0,5

No ho sap/No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,5 0,5 0,7 0,0 0,5

Mitjana 6,87 7,08 6,36 6,10 7,19 3,75 6,95 6,72 7,89 6,85 5,56

Desviació 5,49 8,10 5,77 6,86 5,34 2,50 5,57 5,35 5,86 4,06 5,30
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)

% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més

Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

Base TOTAL 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

P14B. EM SABRIA ANOMENAR ALGUN O ALGUNS DELS  PATROCINADORS DE LES EXPOSICIONS QUE HA VISITAT  AL PALAU ROBERT? PATROCINADOR 1 
Catalunya Ràdio 15,0 7,9 3,7 5,9 19,1 0,0 14,6 15,7 19,2 15,7 9,1

TV3 12,4 7,9 3,1 3,7 15,8 0,0 12,6 11,9 16,8 11,8 6,8

Generalitat 4,9 7,9 6,2 6,7 5,4 0,0 4,8 5,2 4,9 2,9 5,9

CCMA 1,6 0,0 0,0 0,7 2,1 0,0 1,3 2,4 2,8 1,0 0,5

La Caixa 0,7 0,0 0,6 0,7 0,9 25,0 0,5 1,0 0,0 1,0 1,4

Santa Eulàlia 0,7 0,0 2,5 1,5 0,0 0,0 0,3 1,4 0,7 0,0 0,9

Mossos d'Esquadra 0,3 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,3 1,0 0,0

Turisme (Ajuntament, Generalitat) 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,3 0,0 0,5

Lucas Fox 0,3 0,0 1,2 1,5 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,9

Ajuntament 0,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5

Altres canals de televisió 0,7 0,0 0,6 0,7 0,9 0,0 1,0 0,0 0,3 1,0 0,9

Altres 0,5 0,0 1,2 0,7 0,4 0,0 0,8 0,0 0,3 0,0 0,9

No ho sap/No contesta 76,6 84,2 83,9 82,2 72,8 75,0 76,6 76,7 72,4 81,4 79,9

P14B. EM SABRIA ANOMENAR ALGUN O ALGUNS DELS  PATROCINADORS DE LES EXPOSICIONS QUE HA VISITAT  AL PALAU ROBERT? PATROCINADOR 2 
Catalunya Ràdio 1,6 0,0 0,6 0,7 2,1 0,0 2,0 1,0 1,7 2,0 1,4

TV3 1,0 0,0 0,0 0,7 1,3 0,0 1,3 0,5 1,0 2,0 0,5

Generalitat 0,8 2,6 0,0 1,5 1,1 0,0 1,3 0,0 0,7 0,0 1,4

CCMA 0,8 0,0 0,6 0,0 1,1 0,0 1,0 0,5 1,4 0,0 0,5

Mossos d'Esquadra 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,3 0,0 0,5

Goroka 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3 0,5 0,0 1,0 0,5

Ajuntament 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5

Altres emissores de ràdio 0,2 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5

Altres 0,5 0,0 0,6 0,0 0,6 0,0 0,8 0,0 0,7 0,0 0,5

P14B. EM SABRIA ANOMENAR ALGUN O ALGUNS DELS  PATROCINADORS DE LES EXPOSICIONS QUE HA VISITAT  AL PALAU ROBERT? PATROCINADOR 3 
Catalunya Ràdio 0,7 0,0 0,6 0,0 0,9 0,0 0,8 0,5 1,0 0,0 0,5

TV3 0,3 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,3 0,0 0,5

Generalitat 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5

CCMA 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0

Mossos d'Esquadra 0,2 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5

Altres emissores de ràdio 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5

Altres 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0

P14B. EM SABRIA ANOMENAR ALGUN O ALGUNS DELS  PATROCINADORS DE LES EXPOSICIONS QUE HA VISITAT  AL PALAU ROBERT? PATROCINADOR 4 
Goroka 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0

P14B. EM SABRIA ANOMENAR ALGUN O ALGUNS DELS  PATROCINADORS DE LES EXPOSICIONS QUE HA VISITAT  AL PALAU ROBERT? PATROCINADOR 5 
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)

% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més

Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

Base TOTAL 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

P14B. EM SABRIA ANOMENAR ALGUN O ALGUNS DELS  PATROCINADORS DE LES EXPOSICIONS QUE HA VISITAT  AL PALAU ROBERT? TOTAL PATROCINADORS 
Catalunya Ràdio 16,0 7,9 4,3 6,7 20,3 0,0 15,6 16,7 20,6 16,7 9,6

TV3 13,7 7,9 3,7 4,4 17,6 0,0 14,4 12,4 18,2 13,7 7,8

Generalitat 5,9 10,5 6,2 8,1 6,6 0,0 6,3 5,2 5,6 2,9 7,8

CCMA 2,6 0,0 0,6 0,7 3,4 0,0 2,5 2,9 4,5 1,0 0,9

Mossos d'Esquadra 0,8 0,0 1,2 0,0 1,1 0,0 1,3 0,0 0,7 1,0 0,9

La Caixa 0,7 0,0 0,6 0,7 0,9 25,0 0,5 1,0 0,0 1,0 1,4

Santa Eulàlia 0,7 0,0 2,5 1,5 0,0 0,0 0,3 1,4 0,7 0,0 0,9

Goroka 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,5 0,5 0,3 1,0 0,5

Ajuntament 0,3 0,0 0,0 0,7 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,9

Lucas Fox 0,3 0,0 1,2 1,5 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,9

Turisme (Ajuntament, Generalitat) 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,3 0,0 0,5

Altres canals de televisió 0,7 0,0 0,6 0,7 0,9 0,0 1,0 0,0 0,3 1,0 0,9

Altres emissores de ràdio 0,3 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,9

Altres 1,2 0,0 1,9 0,7 1,3 0,0 1,8 0,0 1,4 0,0 1,4

No ho sap/No contesta 76,6 84,2 83,9 82,2 72,8 75,0 76,6 76,7 72,4 81,4 79,9

P14C. FINALMENT, RECORDA ON HA IDENTIFICAT ELS  NOMS D’AQUESTS PATROCINADORS (ALS FULLETONS,  BANDEROLES, ETC.)? PATROCINADOR 1 
A l'exposició 3,8 2,6 1,9 1,5 4,3 0,0 3,8 3,8 3,5 7,8 2,3

A l'entrada/inici/principi/recepció 3,1 0,0 2,5 1,5 3,6 0,0 2,0 5,2 5,2 1,0 1,4

Cartell sense especificar 3,0 5,3 1,9 2,2 3,4 0,0 3,0 2,9 3,1 2,9 2,7

Mitjans comunicació (televisió, ràdio, programes, 
etc)

1,8 2,6 0,6 0,0 2,4 0,0 1,8 1,9 1,7 2,0 1,8

A la sortida/ al final 1,3 0,0 1,2 0,0 1,5 0,0 1,3 1,4 1,4 0,0 1,8

Cartell entrada 0,8 0,0 1,9 1,5 0,9 0,0 0,8 1,0 1,0 0,0 0,9

Xarxes socials 0,8 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 1,3 0,0 1,4 0,0 0,5

Banderoles/Plafons/Pantalles 0,8 0,0 1,2 2,2 0,6 0,0 0,8 1,0 0,7 0,0 1,4

Per internet/Pàgina web 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,5 0,5 1,0 0,0 0,0

A tot arreu 0,3 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,3 0,5 0,3 0,0 0,5

Publicitat 0,3 0,0 0,6 0,7 0,4 0,0 0,5 0,0 0,3 1,0 0,0

Altres 1,5 0,0 1,2 3,0 1,5 0,0 1,0 2,4 1,7 0,0 1,8

No ho sap 6,3 7,9 3,1 5,2 7,5 25,0 7,6 3,8 7,0 4,9 5,9

P14C. FINALMENT, RECORDA ON HA IDENTIFICAT ELS  NOMS D’AQUESTS PATROCINADORS (ALS FULLETONS,  BANDEROLES, ETC.)? PATROCINADOR 2 
A l'exposició 0,8 0,0 0,6 0,0 1,1 0,0 1,3 0,0 1,0 1,0 0,5

A l'entrada/inici/principi/recepció 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,5 0,5 1,0 0,0 0,0

A la sortida/ al final 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,8 0,0 0,3 1,0 0,5

Cartell sense especificar 0,5 2,6 0,6 0,7 0,6 0,0 0,8 0,0 0,3 0,0 0,9

Cartell entrada 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjans comunicació (televisió, ràdio, programes, 
etc)

0,2 0,0 0,0 0,7 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0

A tot arreu 0,2 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5

Altres 1,2 0,0 0,0 0,7 1,5 0,0 1,3 1,0 1,0 1,0 1,4

No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,9
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)

% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més

Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

Base TOTAL 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

P14C. FINALMENT, RECORDA ON HA IDENTIFICAT ELS  NOMS D’AQUESTS PATROCINADORS (ALS FULLETONS,  BANDEROLES, ETC.)? PATROCINADOR 3 
A l'entrada/inici/principi/recepció 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3 0,5 0,7 0,0 0,0

A la sortida/ al final 0,3 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,3 0,0 0,5

Cartell entrada 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5

A tot arreu 0,2 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5

Altres 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0

No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5

P14C. FINALMENT, RECORDA ON HA IDENTIFICAT ELS  NOMS D’AQUESTS PATROCINADORS (ALS FULLETONS,  BANDEROLES, ETC.)? PATROCINADOR 4 
Altres 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0

P14C. FINALMENT, RECORDA ON HA IDENTIFICAT ELS  NOMS D’AQUESTS PATROCINADORS (ALS FULLETONS,  BANDEROLES, ETC.)? PATROCINADOR 5 
P14C. FINALMENT, RECORDA ON HA IDENTIFICAT ELS  NOMS D’AQUESTS PATROCINADORS (ALS FULLETONS,  BANDEROLES, ETC.)? TOTAL PATROCINADORS 
A l'exposició 4,1 2,6 2,5 1,5 4,7 0,0 4,3 3,8 4,2 7,8 2,3

A l'entrada/inici/principi/recepció 3,1 0,0 2,5 1,5 3,6 0,0 2,0 5,2 5,2 1,0 1,4

Cartell sense especificar 3,1 7,9 1,9 3,0 3,6 0,0 3,3 2,9 3,1 2,9 3,2

Mitjans comunicació (televisió, ràdio, programes, 
etc)

2,0 2,6 0,6 0,7 2,6 0,0 2,0 1,9 2,1 2,0 1,8

A la sortida/ al final 1,6 0,0 1,2 0,0 1,9 0,0 1,8 1,4 1,7 1,0 1,8

Cartell entrada 0,8 0,0 1,9 1,5 0,9 0,0 0,8 1,0 1,0 0,0 0,9

Xarxes socials 0,8 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 1,3 0,0 1,4 0,0 0,5

Banderoles/Plafons/Pantalles 0,8 0,0 1,2 2,2 0,6 0,0 0,8 1,0 0,7 0,0 1,4

Per internet/Pàgina web 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,5 0,5 1,0 0,0 0,0

A tot arreu 0,3 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,3 0,5 0,3 0,0 0,5

Publicitat 0,3 0,0 0,6 0,7 0,4 0,0 0,5 0,0 0,3 1,0 0,0

Altres 2,3 0,0 1,2 3,7 2,6 0,0 2,0 2,9 2,4 1,0 2,7

No ho sap 5,8 5,3 3,1 4,4 6,9 25,0 6,8 3,8 6,6 4,9 5,0

P15. SEXE DE LA PERSONA ENTREVISTADA 
Home 34,6 42,1 28,0 41,5 35,1 75,0 0,0 100,0 33,6 35,3 35,6

Dona 65,4 57,9 72,0 58,5 64,9 25,0 100,0 0,0 66,4 64,7 64,4

P16. PODRIA DIR-ME LA SEVA EDAT? 
De 18 a 24 anys 20,9 7,9 15,5 11,9 24,2 0,0 22,7 17,6 44,4 0,0 0,0

De 25 a 34 anys 26,2 10,5 16,1 13,3 29,8 0,0 25,2 28,1 55,6 0,0 0,0

De 35 a 49 anys 16,8 18,4 13,7 16,3 17,8 0,0 16,6 17,1 0,0 100,0 0,0

De 50 a 64 anys 21,4 31,6 27,3 28,9 19,3 0,0 22,2 20,0 0,0 0,0 59,4

65 anys o més 14,7 31,6 27,3 29,6 9,0 100,0 13,4 17,1 0,0 0,0 40,6

Mitjana 41,63 52,84 49,08 50,61 38,31 72,75 41,13 42,56 25,41 41,66 62,79

Desviació 17,99 17,43 19,17 18,18 16,40 4,27 18,07 17,83 4,41 4,32 8,39

Psyma Iberica Marketing Research, SL
31 



PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)

% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més

Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

Base TOTAL 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

P17. I ON RESIDEIX? 
Barcelona i àrea metropolitana 70,7 68,4 77,0 74,8 68,1 75,0 69,0 73,8 66,4 63,7 79,5

Resta de comarques catalanes 23,4 18,4 15,5 17,0 26,8 0,0 25,4 19,5 27,3 28,4 16,0

Resta de l’estat espanyol 2,3 2,6 2,5 2,2 1,9 25,0 1,5 3,8 2,4 2,9 1,8

Suïssa 0,5 2,6 0,6 0,7 0,6 0,0 0,3 1,0 0,7 0,0 0,5

Argentina 0,5 2,6 0,6 1,5 0,2 0,0 0,5 0,5 1,0 0,0 0,0

Anglaterra 0,3 0,0 0,6 0,7 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 2,0 0,0

Andorra 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,3 0,0 0,5

Mèxic 0,3 0,0 0,6 0,7 0,2 0,0 0,3 0,5 0,0 2,0 0,0

Alemanya 0,3 0,0 1,2 0,7 0,0 0,0 0,5 0,0 0,3 0,0 0,5

Bèlgica 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,7 0,0 0,0

França 0,2 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5

Itàlia 0,2 2,6 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,5

Països Baixos 0,2 0,0 0,6 0,7 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,5

Perú 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0

Portugal 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0

Malta 0,2 0,0 0,0 0,7 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0

P18. EM PODRIA DIR EN QUINA LLENGUA PARLA  HABITUALMENT? 
Català 56,7 57,9 47,2 54,8 58,5 75,0 57,4 55,2 50,7 48,0 68,5

Castellà 29,3 26,3 35,4 28,1 28,3 0,0 27,5 32,9 34,6 38,2 18,3

Ambdues per igual 8,1 0,0 8,1 8,1 7,7 0,0 9,6 5,2 9,8 5,9 6,8

Anglès 1,0 2,6 0,6 2,2 0,9 0,0 0,8 1,4 0,7 2,9 0,5

Francès 1,0 7,9 0,6 0,7 1,1 0,0 0,8 1,4 1,0 1,0 0,9

Altres 4,0 5,3 8,1 5,9 3,6 25,0 4,0 3,8 3,1 3,9 5,0

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

P19. EN QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS LABORALS  ES TROBA VOSTÈ ACTUALMENT? 
Treballa per compte propi (empresari/ària, 
autònom)

8,6 5,3 10,6 11,1 7,9 25,0 7,3 11,0 6,3 16,7 7,8

Treballa per compte d’altri (assalariat/da) 55,2 28,9 47,8 40,7 59,5 0,0 54,7 56,2 61,5 70,6 39,7

Jubilat/da/pensionista 18,0 44,7 28,0 31,9 12,4 75,0 17,1 19,5 0,3 1,0 48,9

Aturat/da/Busca feina 4,3 5,3 3,1 5,2 4,7 0,0 4,5 3,8 5,6 5,9 1,8

Treball domèstic no remunerat 0,8 0,0 0,6 1,5 0,6 0,0 1,3 0,0 0,7 1,0 0,9

Estudiant 11,5 10,5 8,7 7,4 13,1 0,0 13,1 8,6 24,1 1,0 0,0

Altres 1,3 5,3 0,6 1,5 1,3 0,0 1,5 1,0 1,0 2,9 0,9

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,3 0,0 0,6 0,7 0,4 0,0 0,5 0,0 0,3 1,0 0,0
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total EXPOSICIÓ VISITADA (P6) SEXE (P15) EDAT (P16)

% Verticals Jordi Sierra i Fabra 180 anys Modernitat Crims PEN Català Dona Home 16 - 34 35 - 49 50 i més

Total 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

Base TOTAL 607 38 161 135 467 4 397 210 286 102 219

P20. QUIN ÉS EL NIVELL MÀXIM DE FORMACIÓ QUE HA  ASSOLIT? 
Cap educació formal 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Estudis primaris no finalitzats 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0

Estudis primaris finalitzats 2,5 0,0 6,8 3,0 1,1 0,0 2,5 2,4 0,0 2,9 5,5

Estudis secundaris tècnics o professionals no 
finalitzats

1,8 5,3 0,0 2,2 2,1 0,0 1,8 1,9 2,4 0,0 1,8

Estudis secundaris tècnics o professionals 
finalitzats

20,6 36,8 16,1 18,5 22,7 25,0 19,6 22,4 17,1 23,5 23,7

Estudis secundaris de preparació universitària no 
finalitzats

2,3 2,6 1,2 4,4 2,4 0,0 1,8 3,3 3,8 0,0 1,4

Estudis secundaris de preparació universitària 
finalitzats

8,2 2,6 10,6 10,4 7,7 25,0 6,5 11,4 5,2 10,8 11,0

Educació universitària, sense finalitzar 9,2 7,9 7,5 5,2 10,3 25,0 9,6 8,6 16,4 2,9 2,7

Educació universitària, finalitzada 54,9 44,7 57,1 55,6 53,5 25,0 57,9 49,0 54,5 59,8 53,0

No ho sap 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,5

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,5
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)

% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint

Total 607 201 247 155

P0. EN PRIMER LLOC, EM  PODRIA DIR SI AVUI HA  VISITAT ALGUNA DE LES  EXPOSICIONS DEL PALAU  ROBERT? 
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap/contesta 0,0 0,0 0,0 0,0

P1. EL MOTIU PRINCIPAL  DE LA SEVA VISITA D’AVUI  AL PALAU ROBERT HA ESTAT  PER... 
Visitar alguna de les 
exposicions del Palau 
Robert

94,4 95,0 94,3 93,5

Sol·licitar informació 
sobre exposicions i/o 
activitats del Palau 
Robert

2,0 1,5 2,4 1,9

Visitar el jardí del 
Palau Robert

0,8 0,5 0,8 1,3

Participar en un acte o 
jornada del Palau Robert

0,5 1,5 0,0 0,0

Sol·licitar informació a 
l'Oficina de Turisme

0,2 0,0 0,4 0,0

Altres 2,1 1,5 2,0 3,2

P2. A PART DE LES EXPOSICIONS, CONEIX ELS  SEGÜENTS SERVEIS QUE TAMBÉ S’OFEREIXEN AL PALAU  ROBERT? L’OFICINA DE TURISME 
Sí 30,8 43,8 29,6 14,8

No 68,7 55,2 70,0 85,2

NS 0,5 1,0 0,4 0,0

NC 0,0 0,0 0,0 0,0

P2. A PART DE LES EXPOSICIONS, CONEIX ELS  SEGÜENTS SERVEIS QUE TAMBE S’OFEREIXEN AL PALAU  ROBERT? ELS ACTES O JORNADES 
Sí 20,6 27,9 21,9 9,7

No 79,4 72,1 78,1 90,3

NS 0,0 0,0 0,0 0,0

NC 0,0 0,0 0,0 0,0

P2. A PART DE LES EXPOSICIONS, CONEIX ELS  SEGÜENTS SERVEIS QUE TAMBE S’OFEREIXEN AL PALAU  ROBERT? EL BUTLLETI ELECTRONIC D’ACTIVITATS
DEL  PALAU ROBERT 
Sí 7,2 12,9 6,1 1,9

No 92,4 87,1 93,5 97,4

NS 0,3 0,0 0,4 0,6

NC 0,0 0,0 0,0 0,0

P2. A PART DE LES EXPOSICIONS, CONEIX ELS  SEGÜENTS SERVEIS QUE TAMBE S’OFEREIXEN AL PALAU  ROBERT? ALTRES 
Sí 3,3 6,0 2,8 0,6

No 95,2 90,5 96,8 98,7

NS 1,2 2,5 0,4 0,6

NC 0,3 1,0 0,0 0,0
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)

% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint

Total 607 201 247 155

P3. QUANTES VEGADES HA VISITAT EL PALAU ROBERT,  INCLOENT AQUESTA VISITA? 
1 37,2 26,4 32,0 60,0

2 15,8 11,4 17,4 18,7

3 7,4 6,5 8,1 7,1

4 4,9 5,5 4,5 4,5

5 4,9 5,0 6,5 2,6

6 2,0 3,5 1,2 1,3

7 0,8 1,0 0,8 0,6

8 1,2 1,0 2,0 0,0

9 0,2 0,5 0,0 0,0

10 3,6 4,0 4,0 2,6

11 0,2 0,0 0,0 0,6

12 0,8 1,5 0,8 0,0

15 1,6 2,0 2,4 0,0

18 0,2 0,0 0,4 0,0

20 4,9 10,0 3,6 0,6

22 0,2 0,0 0,4 0,0

23 0,3 0,5 0,4 0,0

25 0,8 1,5 0,8 0,0

30 2,8 2,5 4,9 0,0

40 1,3 2,0 1,2 0,6

50 1,0 1,5 1,2 0,0

58 0,3 1,0 0,0 0,0

60 0,8 1,0 1,2 0,0

90 0,2 0,5 0,0 0,0

No ho sap/ no contesta 6,4 11,4 6,1 0,6

Mitjana 6,84 9,96 7,49 2,35

Desviació 11,51 14,37 11,63 3,89
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)

% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint

Total 607 201 247 155

P3. QUANTES VEGADES HA VISITAT EL PALAU ROBERT,  INCLOENT AQUESTA VISITA? 
1 vegada 37,2 26,4 32,0 60,0

2 15,8 11,4 17,4 18,7

3 7,4 6,5 8,1 7,1

4 4,9 5,5 4,5 4,5

5 4,9 5,0 6,5 2,6

6 2,0 3,5 1,2 1,3

7 0,8 1,0 0,8 0,6

8 1,2 1,0 2,0 0,0

9 0,2 0,5 0,0 0,0

10 3,6 4,0 4,0 2,6

11 a 19 2,8 3,5 3,6 0,6

20 4,9 10,0 3,6 0,6

21 a  29 1,3 2,0 1,6 0,0

30 2,8 2,5 4,9 0,0

>30 3,6 6,0 3,6 0,6

No ho sap/no contesta 6,4 11,4 6,1 0,6

Mitjana 6,84 9,96 7,49 2,35

Desviació 11,51 14,37 11,63 3,89

P3. QUANTES VEGADES HA VISITAT EL PALAU ROBERT,  INCLOENT AQUESTA VISITA? 
1 vegada 37,2 26,4 32,0 60,0

De 2 a 5 33,1 28,4 36,4 32,9

De 6 a 10 7,7 10,0 8,1 4,5

De 11 a 25 9,1 15,4 8,9 1,3

De 26 a 50 5,1 6,0 7,3 0,6

Més de 50 1,3 2,5 1,2 0,0

No ho sap/no contesta 6,4 11,4 6,1 0,6

Mitjana 6,84 9,96 7,49 2,35

Desviació 11,51 14,37 11,63 3,89

P4. AMB QUINA FREQÜÈNCIA ACOSTUMA A VISITAR  EXPOSICIONS (EN GENERAL, NO NOMÉS LES DEL PALAU  ROBERT)? 
Setmanalment/diverses vegades al mes 12,9 38,8 0,0 0,0

Una vegada al mes 20,3 61,2 0,0 0,0

Diverses vegades a l’any 40,7 0,0 100,0 0,0

Una vegada a l’any 13,3 0,0 0,0 52,3

Menys d’una vegada a l’any 12,2 0,0 0,0 47,7

No ho sap/ No contesta 0,7 0,0 0,0 0,0
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)

% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint

Total 607 201 247 155

P5. COM S’HA ASSABENTAT DE L’EXPOSICIÓ/ONS QUE HA  VISITAT AVUI? 
Xarxes socials 41,2 40,3 39,7 45,2

Per recomanació d’amics/familiars 21,9 18,9 22,7 24,5

TV 14,8 14,9 15,4 14,2

En passar per davant del Palau Robert 12,5 18,4 11,3 7,1

Premsa 7,7 11,9 6,5 4,5

Radio 6,9 7,0 6,9 5,8

A través d’Internet. Anoteu web: 6,3 4,0 8,9 5,2

Banderoles i anuncis del carrer 1,8 1,5 2,0 1,9

Apareix recomanat el guies de viatge 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres: especifiqueu 5,4 6,0 5,3 5,2

No ho sap/ No contesta 0,5 0,0 0,4 1,3

Base S'HA ASSABENTAT A TRAVÉS D'INTERNET 38 8 22 8

ALTRES WEBS: ESPECIFIQUEU 
PALAU ROBERT 34,2 37,5 40,9 12,5

TIME OUT 18,4 12,5 18,2 25,0

BCN.COM 2,6 0,0 0,0 12,5

CRIMS 5,3 0,0 0,0 25,0

GOOGLE 10,5 12,5 4,5 25,0

CONEIXEM BCN 2,6 0,0 4,5 0,0

FASHION.COM 2,6 12,5 0,0 0,0

PLANS I ACTIVITATS A BARCELONA 2,6 0,0 4,5 0,0

WEB TV3 5,3 0,0 9,1 0,0

MCAT 2,6 12,5 0,0 0,0

BARCELONA SECRETA 5,3 0,0 9,1 0,0

INTERNET PERÒ NO RECORDA 15,8 25,0 18,2 0,0

Base TOTAL 607 201 247 155

P6. PEL QUE FA A LES EXPOSICIONS DEL PALAU  ROBERT, EM PODRIA DIR SI HA VISITAT...SALA 1.  JORDI SIERRA I FABRA 
Sí 6,3 9,5 5,3 3,9

No 93,6 90,5 94,3 96,1

No ho sap/No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0

P6. PEL QUE FA A LES EXPOSICIONS DEL PALAU  ROBERT, EM PODRIA DIR SI HA VISITAT...SALA 2.  MODERNITAT. GABRIEL CASAS GALOBARDES 
Sí 22,2 25,4 21,1 20,6

No 77,8 74,6 78,9 79,4

No ho sap/No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0

P6. PEL QUE FA A LES EXPOSICIONS DEL PALAU  ROBERT, EM PODRIA DIR SI HA VISITAT...SALA 3.  CRIMS L’EXPOSICIÓ 
Sí 76,9 68,2 77,3 87,1

No 23,1 31,8 22,7 12,9

No ho sap/No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0

P6. PEL QUE FA A LES EXPOSICIONS DEL PALAU  ROBERT, EM PODRIA DIR SI HA VISITAT...SALA 4.  CENTENARI DEL PEN CATALÀ 
Sí 0,7 1,0 0,8 0,0

No 99,3 99,0 99,2 100,0

No ho sap/No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)

% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint

Total 607 201 247 155

Base TOTAL 607 201 247 155

P6. PEL QUE FA A LES EXPOSICIONS DEL PALAU  ROBERT, EM PODRIA DIR SI HA VISITAT...SALA 1. 180  ANYS DE SANTA EULÀLIA 
Sí 26,5 37,3 25,1 15,5

No 73,5 62,7 74,9 84,5

No ho sap/No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0

Base HA VISITAT SALA 1. JORDI SIERRA I FABRA 38 19 13 6

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA IL·LUMINACIÓ - SALA 1. JORDI SIERRA I  FABRA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0 0,0

5 2,6 0,0 7,7 0,0

6 7,9 5,3 7,7 16,7

7 2,6 5,3 0,0 0,0

8 28,9 10,5 46,2 50,0

9 28,9 26,3 30,8 33,3

10 28,9 52,6 7,7 0,0

Ns 0,0 0,0 0,0 0,0

Nc 0,0 0,0 0,0 0,0

De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0

De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0

De 5 a 6 10,5 5,3 15,4 16,7

De 7 a 8 31,6 15,8 46,2 50,0

De 9 a 10 57,9 78,9 38,5 33,3

Mitjana 8,61 9,16 8,08 8,00

Desviació 1,31 1,17 1,32 1,10
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base HA VISITAT SALA 1. JORDI SIERRA I FABRA 38 19 13 6
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - EL SOROLL AMBIENTAL - SALA 1. JORDI SIERRA  I FABRA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0
6 2,6 5,3 0,0 0,0
7 5,3 5,3 7,7 0,0
8 28,9 21,1 30,8 50,0
9 21,1 15,8 15,4 50,0
10 39,5 52,6 38,5 0,0
Ns 2,6 0,0 7,7 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 2,6 5,3 0,0 0,0
De 7 a 8 34,2 26,3 38,5 50,0
De 9 a 10 60,5 68,4 53,8 50,0

Mitjana 8,92 9,05 8,92 8,50
Desviació 1,09 1,22 1,08 0,55
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA CLAREDAT DE LA INFORMACIÓ DISPONIBLE ALS  CARTELLS, FULLS I PANTALLES
INFORMATIVES - SALA  1. JORDI SIERRA I FABRA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0
6 10,5 15,8 7,7 0,0
7 7,9 0,0 15,4 16,7
8 23,7 15,8 23,1 50,0
9 26,3 31,6 23,1 16,7
10 31,6 36,8 30,8 16,7
Ns 0,0 0,0 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 10,5 15,8 7,7 0,0
De 7 a 8 31,6 15,8 38,5 66,7
De 9 a 10 57,9 68,4 53,8 33,3

Mitjana 8,61 8,74 8,54 8,33
Desviació 1,31 1,41 1,33 1,03

Psyma Iberica Marketing Research, SL
39 



PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base HA VISITAT SALA 1. JORDI SIERRA I FABRA 38 19 13 6
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - L’INTERÈS DE L’OBRA EXPOSADA - SALA 1.  JORDI SIERRA I FABRA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0
5 5,3 0,0 15,4 0,0
6 2,6 0,0 7,7 0,0
7 18,4 15,8 15,4 33,3
8 26,3 21,1 30,8 33,3
9 15,8 10,5 15,4 33,3
10 28,9 47,4 15,4 0,0
Ns 2,6 5,3 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 7,9 0,0 23,1 0,0
De 7 a 8 44,7 36,8 46,2 66,7
De 9 a 10 44,7 57,9 30,8 33,3

Mitjana 8,35 8,94 7,69 8,00
Desviació 1,44 1,21 1,65 0,89
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA DISPONIBILITAT D’INFORMACIÓ EN ALTRES  IDIOMES - SALA 1. JORDI SIERRA I FABRA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 2,6 5,3 0,0 0,0
5 2,6 5,3 0,0 0,0
6 5,3 0,0 15,4 0,0
7 2,6 5,3 0,0 0,0
8 31,6 21,1 38,5 50,0
9 15,8 15,8 15,4 16,7
10 13,2 15,8 7,7 16,7
Ns 26,3 31,6 23,1 16,7
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 2,6 5,3 0,0 0,0
De 5 a 6 7,9 5,3 15,4 0,0
De 7 a 8 34,2 26,3 38,5 50,0
De 9 a 10 28,9 31,6 23,1 33,3

Mitjana 8,14 8,08 8,00 8,60
Desviació 1,48 1,85 1,25 0,89

Psyma Iberica Marketing Research, SL
40 



PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)

% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint

Total 607 201 247 155

Base HA VISITAT SALA 1. JORDI SIERRA I FABRA 38 19 13 6

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA SATISFACCIÓ GLOBAL AMB L’EXPOSICIÓ -  SALA 1. JORDI SIERRA I FABRA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0 0,0

5 2,6 5,3 0,0 0,0

6 2,6 0,0 0,0 16,7

7 7,9 10,5 7,7 0,0

8 31,6 15,8 46,2 50,0

9 18,4 15,8 15,4 33,3

10 36,8 52,6 30,8 0,0

Ns 0,0 0,0 0,0 0,0

Nc 0,0 0,0 0,0 0,0

De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0

De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0

De 5 a 6 5,3 5,3 0,0 16,7

De 7 a 8 39,5 26,3 53,8 50,0

De 9 a 10 55,3 68,4 46,2 33,3

Mitjana 8,71 8,95 8,69 8,00

Desviació 1,27 1,43 1,03 1,10

Psyma Iberica Marketing Research, SL
41 



PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base HA VISITAT SALA 2. MODERNITAT. GABRIEL CASAS 
GALOBARDES

135 51 52 32

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA IL·LUMINACIÓ - SALA 2. MODERNITAT.  GABRIEL CASAS GALOBARDES 
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0
5 1,5 2,0 1,9 0,0
6 2,2 2,0 3,8 0,0
7 16,3 11,8 21,2 15,6
8 28,1 21,6 38,5 21,9
9 28,9 33,3 25,0 28,1
10 22,2 27,5 9,6 34,4
Ns 0,7 2,0 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 3,7 3,9 5,8 0,0
De 7 a 8 44,4 33,3 59,6 37,5
De 9 a 10 51,1 60,8 34,6 62,5

Mitjana 8,49 8,68 8,10 8,81
Desviació 1,16 1,19 1,09 1,09
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - EL SOROLL AMBIENTAL - SALA 2. MODERNITAT.  GABRIEL CASAS GALOBARDES 
0 0,7 0,0 0,0 3,1
1 0,7 2,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,7 0,0 0,0 3,1
4 0,7 2,0 0,0 0,0
5 2,2 2,0 1,9 3,1
6 8,1 5,9 11,5 6,3
7 9,6 13,7 9,6 3,1
8 23,7 21,6 30,8 15,6
9 23,7 17,6 26,9 28,1
10 25,2 31,4 13,5 34,4
Ns 4,4 3,9 5,8 3,1
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 1,5 2,0 0,0 3,1
De 3 a 4 1,5 2,0 0,0 3,1
De 5 a 6 10,4 7,8 13,5 9,4
De 7 a 8 33,3 35,3 40,4 18,8
De 9 a 10 48,9 49,0 40,4 62,5

Mitjana 8,25 8,29 8,16 8,32
Desviació 1,76 1,84 1,28 2,29

Psyma Iberica Marketing Research, SL
42 



PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base HA VISITAT SALA 2. MODERNITAT. GABRIEL CASAS 
GALOBARDES

135 51 52 32

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA CLAREDAT DE LA INFORMACIÓ DISPONIBLE ALS  CARTELLS, FULLS I PANTALLES
INFORMATIVES - SALA  2. MODERNITAT. GABRIEL CASAS GALOBARDES 
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,7 0,0 0,0 3,1
2 1,5 0,0 1,9 3,1
3 0,7 0,0 0,0 3,1
4 1,5 0,0 0,0 6,3
5 3,0 0,0 5,8 3,1
6 3,0 5,9 0,0 3,1
7 16,3 17,6 19,2 9,4
8 28,9 29,4 30,8 25,0
9 25,2 23,5 28,8 21,9
10 18,5 21,6 13,5 21,9
Ns 0,7 2,0 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 2,2 0,0 1,9 6,3
De 3 a 4 2,2 0,0 0,0 9,4
De 5 a 6 5,9 5,9 5,8 6,3
De 7 a 8 45,2 47,1 50,0 34,4
De 9 a 10 43,7 45,1 42,3 43,8

Mitjana 8,07 8,38 8,08 7,59
Desviació 1,70 1,19 1,51 2,46
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - L’INTERÈS DE L’OBRA EXPOSADA - SALA 2.  MODERNITAT. GABRIEL CASAS GALOBARDES 
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,7 0,0 0,0 3,1
2 0,7 0,0 0,0 3,1
3 2,2 3,9 0,0 3,1
4 3,0 3,9 3,8 0,0
5 5,2 2,0 7,7 6,3
6 4,4 3,9 5,8 3,1
7 14,8 3,9 21,2 21,9
8 24,4 33,3 19,2 18,8
9 26,7 25,5 25,0 31,3
10 17,8 23,5 17,3 9,4
Ns 0,0 0,0 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 1,5 0,0 0,0 6,3
De 3 a 4 5,2 7,8 3,8 3,1
De 5 a 6 9,6 5,9 13,5 9,4
De 7 a 8 39,3 37,3 40,4 40,6
De 9 a 10 44,4 49,0 42,3 40,6

Mitjana 7,90 8,20 7,88 7,47
Desviació 1,86 1,79 1,65 2,21

Psyma Iberica Marketing Research, SL
43 



PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base HA VISITAT SALA 2. MODERNITAT. GABRIEL CASAS 
GALOBARDES

135 51 52 32

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA DISPONIBILITAT D’INFORMACIÓ EN ALTRES  IDIOMES - SALA 2. MODERNITAT. GABRIEL
CASAS  GALOBARDES 
0 1,5 0,0 3,8 0,0
1 0,7 0,0 0,0 3,1
2 3,0 3,9 1,9 3,1
3 1,5 2,0 0,0 3,1
4 1,5 0,0 0,0 6,3
5 4,4 2,0 5,8 6,3
6 4,4 5,9 3,8 3,1
7 7,4 3,9 11,5 6,3
8 14,1 13,7 17,3 9,4
9 11,9 7,8 13,5 15,6
10 10,4 13,7 5,8 12,5
Ns 39,3 47,1 36,5 31,3
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 5,2 3,9 5,8 6,3
De 3 a 4 3,0 2,0 0,0 9,4
De 5 a 6 8,9 7,8 9,6 9,4
De 7 a 8 21,5 17,6 28,8 15,6
De 9 a 10 22,2 21,6 19,2 28,1

Mitjana 7,26 7,63 7,15 6,95
Desviació 2,53 2,39 2,50 2,79
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA SATISFACCIÓ GLOBAL AMB L’EXPOSICIÓ -  SALA 2. MODERNITAT. GABRIEL CASAS
GALOBARDES 
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 1,5 2,0 0,0 3,1
4 1,5 0,0 3,8 0,0
5 1,5 2,0 0,0 3,1
6 4,4 3,9 7,7 0,0
7 17,0 11,8 21,2 18,8
8 27,4 31,4 23,1 28,1
9 28,9 29,4 28,8 28,1
10 17,8 19,6 15,4 18,8
Ns 0,0 0,0 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 3,0 2,0 3,8 3,1
De 5 a 6 5,9 5,9 7,7 3,1
De 7 a 8 44,4 43,1 44,2 46,9
De 9 a 10 46,7 49,0 44,2 46,9

Mitjana 8,21 8,33 8,08 8,22
Desviació 1,44 1,40 1,44 1,52

Psyma Iberica Marketing Research, SL
44 



PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)

% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint

Total 607 201 247 155

Base HA VISITAT SALA 3. CRIMS L'EXPOSICIÓ 467 137 191 135

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA IL·LUMINACIÓ - SALA 3. CRIMS L’EXPOSICIÓ 
0 0,2 0,7 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0 0,0

5 0,2 0,7 0,0 0,0

6 1,9 0,7 2,1 3,0

7 6,4 3,6 9,4 5,2

8 19,1 21,9 15,7 21,5

9 23,1 26,3 19,9 23,7

10 48,6 45,3 52,4 46,7

Ns 0,4 0,7 0,5 0,0

Nc 0,0 0,0 0,0 0,0

De 0 a 2 0,2 0,7 0,0 0,0

De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0

De 5 a 6 2,1 1,5 2,1 3,0

De 7 a 8 25,5 25,5 25,1 26,7

De 9 a 10 71,7 71,5 72,3 70,4

Mitjana 9,08 9,04 9,12 9,06

Desviació 1,15 1,27 1,12 1,08

Psyma Iberica Marketing Research, SL
45 



PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base HA VISITAT SALA 3. CRIMS L'EXPOSICIÓ 467 137 191 135
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - EL SOROLL AMBIENTAL - SALA 3. CRIMS  L’EXPOSICIÓ 
0 0,2 0,7 0,0 0,0
1 0,2 0,0 0,0 0,7
2 0,9 0,7 1,0 0,7
3 1,3 0,7 1,6 1,5
4 2,6 1,5 4,2 1,5
5 5,4 5,1 5,2 5,2
6 7,9 11,7 6,8 5,9
7 12,6 11,7 12,6 14,1
8 16,3 17,5 16,2 14,8
9 17,6 16,8 16,2 20,0
10 34,7 32,1 36,1 35,6
Ns 0,4 1,5 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 1,3 1,5 1,0 1,5
De 3 a 4 3,9 2,2 5,8 3,0
De 5 a 6 13,3 16,8 12,0 11,1
De 7 a 8 28,9 29,2 28,8 28,9
De 9 a 10 52,2 48,9 52,4 55,6

Mitjana 8,17 8,11 8,16 8,27
Desviació 1,94 1,93 1,98 1,91
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA CLAREDAT DE LA INFORMACIÓ DISPONIBLE ALS  CARTELLS, FULLS I PANTALLES
INFORMATIVES - SALA  3. CRIMS L’EXPOSICIÓ 
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,2 0,0 0,5 0,0
3 0,6 0,0 0,5 1,5
4 0,4 0,7 0,5 0,0
5 2,6 2,2 3,1 2,2
6 3,0 3,6 3,1 2,2
7 9,9 10,9 12,0 5,9
8 20,3 23,4 22,5 14,1
9 21,6 23,4 16,8 26,7
10 40,3 32,8 40,3 47,4
Ns 1,1 2,9 0,5 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,2 0,0 0,5 0,0
De 3 a 4 1,1 0,7 1,0 1,5
De 5 a 6 5,6 5,8 6,3 4,4
De 7 a 8 30,2 34,3 34,6 20,0
De 9 a 10 61,9 56,2 57,1 74,1

Mitjana 8,73 8,63 8,62 8,97
Desviació 1,44 1,34 1,53 1,40

Psyma Iberica Marketing Research, SL
46 



PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base HA VISITAT SALA 3. CRIMS L'EXPOSICIÓ 467 137 191 135
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - L’INTERÈS DE L’OBRA EXPOSADA - SALA 3.  CRIMS L’EXPOSICIÓ 
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,2 0,7 0,0 0,0
3 0,6 1,5 0,5 0,0
4 0,6 0,7 1,0 0,0
5 1,1 0,7 1,6 0,7
6 2,6 0,7 3,1 3,7
7 6,6 8,0 5,2 7,4
8 14,6 14,6 15,2 13,3
9 22,1 23,4 20,9 23,0
10 51,2 48,9 52,4 51,1
Ns 0,4 0,7 0,0 0,7
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,2 0,7 0,0 0,0
De 3 a 4 1,3 2,2 1,6 0,0
De 5 a 6 3,6 1,5 4,7 4,4
De 7 a 8 21,2 22,6 20,4 20,7
De 9 a 10 73,2 72,3 73,3 74,1

Mitjana 9,03 8,96 9,03 9,09
Desviació 1,35 1,50 1,37 1,19
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA DISPONIBILITAT D’INFORMACIÓ EN ALTRES  IDIOMES - SALA 3. CRIMS L’EXPOSICIÓ 
0 0,2 0,7 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,4 0,0 0,5 0,7
3 0,2 0,7 0,0 0,0
4 0,9 1,5 0,0 0,7
5 0,9 2,2 0,5 0,0
6 1,7 0,7 1,6 3,0
7 5,6 2,9 6,8 6,7
8 11,8 10,9 12,0 12,6
9 16,9 23,4 13,1 16,3
10 52,5 46,0 56,0 54,1
Ns 9,0 10,9 9,4 5,9
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,6 0,7 0,5 0,7
De 3 a 4 1,1 2,2 0,0 0,7
De 5 a 6 2,6 2,9 2,1 3,0
De 7 a 8 17,3 13,9 18,8 19,3
De 9 a 10 69,4 69,3 69,1 70,4

Mitjana 9,12 9,00 9,22 9,11
Desviació 1,42 1,62 1,24 1,36

Psyma Iberica Marketing Research, SL
47 



PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)

% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint

Total 607 201 247 155

Base HA VISITAT SALA 3. CRIMS L'EXPOSICIÓ 467 137 191 135

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA SATISFACCIÓ GLOBAL AMB L’EXPOSICIÓ -  SALA 3. CRIMS L’EXPOSICIÓ 
0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0,2 0,7 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,6 0,0 1,6 0,0

5 1,7 0,7 1,6 3,0

6 5,1 5,1 5,8 4,4

7 9,4 8,8 11,0 8,1

8 17,3 19,0 15,2 19,3

9 23,6 24,1 22,5 23,7

10 40,9 39,4 41,9 40,7

Ns 1,1 2,2 0,5 0,7

Nc 0,0 0,0 0,0 0,0

De 0 a 2 0,2 0,7 0,0 0,0

De 3 a 4 0,6 0,0 1,6 0,0

De 5 a 6 6,9 5,8 7,3 7,4

De 7 a 8 26,8 27,7 26,2 27,4

De 9 a 10 64,5 63,5 64,4 64,4

Mitjana 8,77 8,78 8,73 8,80

Desviació 1,40 1,41 1,46 1,34

Psyma Iberica Marketing Research, SL
48 



PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base HA VISITAT SALA 4. CENTENARI DEL PEN CATALÀ 4 2 2 0
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA IL·LUMINACIÓ - SALA 4. CENTENARI DEL PEN  CATALÀ  
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0
6 0,0 0,0 0,0 0,0
7 0,0 0,0 0,0 0,0
8 0,0 0,0 0,0 0,0
9 25,0 0,0 50,0 0,0
10 0,0 0,0 0,0 0,0
Ns 75,0 100,0 50,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 0,0 0,0 0,0 0,0
De 7 a 8 0,0 0,0 0,0 0,0
De 9 a 10 25,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 9,00 9,00
Desviació
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - EL SOROLL AMBIENTAL - SALA 4. CENTENARI DEL  PEN CATALÀ  
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0
6 0,0 0,0 0,0 0,0
7 0,0 0,0 0,0 0,0
8 25,0 0,0 50,0 0,0
9 25,0 0,0 50,0 0,0
10 0,0 0,0 0,0 0,0
Ns 50,0 100,0 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 0,0 0,0 0,0 0,0
De 7 a 8 25,0 0,0 50,0 0,0
De 9 a 10 25,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 8,50 8,50
Desviació 0,71 0,71

Psyma Iberica Marketing Research, SL
49 



PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base HA VISITAT SALA 4. CENTENARI DEL PEN CATALÀ 4 2 2 0
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA CLAREDAT DE LA INFORMACIÓ DISPONIBLE ALS  CARTELLS, FULLS I PANTALLES
INFORMATIVES - SALA  4. CENTENARI DEL PEN CATALÀ  
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0
6 0,0 0,0 0,0 0,0
7 0,0 0,0 0,0 0,0
8 0,0 0,0 0,0 0,0
9 50,0 0,0 100,0 0,0
10 0,0 0,0 0,0 0,0
Ns 50,0 100,0 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 0,0 0,0 0,0 0,0
De 7 a 8 0,0 0,0 0,0 0,0
De 9 a 10 50,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 9,00 9,00
Desviació 0,00 0,00
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - L’INTERÈS DE L’OBRA EXPOSADA - SALA 4.  CENTENARI DEL PEN CATALÀ  
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0
6 0,0 0,0 0,0 0,0
7 0,0 0,0 0,0 0,0
8 0,0 0,0 0,0 0,0
9 50,0 0,0 100,0 0,0
10 0,0 0,0 0,0 0,0
Ns 50,0 100,0 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 0,0 0,0 0,0 0,0
De 7 a 8 0,0 0,0 0,0 0,0
De 9 a 10 50,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 9,00 9,00
Desviació 0,00 0,00

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base HA VISITAT SALA 4. CENTENARI DEL PEN CATALÀ 4 2 2 0
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA DISPONIBILITAT D’INFORMACIÓ EN ALTRES  IDIOMES - SALA 4. CENTENARI DEL PEN
CATALÀ  
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0
6 0,0 0,0 0,0 0,0
7 0,0 0,0 0,0 0,0
8 25,0 0,0 50,0 0,0
9 0,0 0,0 0,0 0,0
10 0,0 0,0 0,0 0,0
Ns 75,0 100,0 50,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 0,0 0,0 0,0 0,0
De 7 a 8 25,0 0,0 50,0 0,0
De 9 a 10 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,00 8,00
Desviació
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA SATISFACCIÓ GLOBAL AMB L’EXPOSICIÓ -  SALA 4. CENTENARI DEL PEN CATALÀ  
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0
6 0,0 0,0 0,0 0,0
7 0,0 0,0 0,0 0,0
8 0,0 0,0 0,0 0,0
9 50,0 0,0 100,0 0,0
10 0,0 0,0 0,0 0,0
Ns 50,0 100,0 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 0,0 0,0 0,0 0,0
De 7 a 8 0,0 0,0 0,0 0,0
De 9 a 10 50,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 9,00 9,00
Desviació 0,00 0,00

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)

% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint

Total 607 201 247 155

Base HA VISITAT SALA 1. 180 ANYS DE SANTA EULÀLIA 161 75 62 24

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA IL·LUMINACIÓ - SALA 1. 180 ANYS DE SANTA  EULÀLIA 
0 0,6 1,3 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,6 0,0 1,6 0,0

5 5,6 5,3 6,5 4,2

6 4,3 5,3 3,2 4,2

7 11,8 12,0 12,9 8,3

8 28,6 26,7 37,1 12,5

9 24,2 28,0 17,7 29,2

10 23,6 20,0 21,0 41,7

Ns 0,6 1,3 0,0 0,0

Nc 0,0 0,0 0,0 0,0

De 0 a 2 0,6 1,3 0,0 0,0

De 3 a 4 0,6 0,0 1,6 0,0

De 5 a 6 9,9 10,7 9,7 8,3

De 7 a 8 40,4 38,7 50,0 20,8

De 9 a 10 47,8 48,0 38,7 70,8

Mitjana 8,27 8,19 8,15 8,83

Desviació 1,56 1,67 1,46 1,40

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base HA VISITAT SALA 1. 180 ANYS DE SANTA EULÀLIA 161 75 62 24
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - EL SOROLL AMBIENTAL - SALA 1. 180 ANYS DE  SANTA EULÀLIA 
0 0,6 1,3 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 1,2 1,3 1,6 0,0
4 1,2 1,3 1,6 0,0
5 4,3 4,0 6,5 0,0
6 8,1 9,3 6,5 8,3
7 9,3 10,7 8,1 8,3
8 22,4 17,3 30,6 16,7
9 21,7 21,3 19,4 29,2
10 29,8 32,0 25,8 33,3
Ns 1,2 1,3 0,0 4,2
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,6 1,3 0,0 0,0
De 3 a 4 2,5 2,7 3,2 0,0
De 5 a 6 12,4 13,3 12,9 8,3
De 7 a 8 31,7 28,0 38,7 25,0
De 9 a 10 51,6 53,3 45,2 62,5

Mitjana 8,27 8,22 8,16 8,74
Desviació 1,76 1,95 1,68 1,29
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA CLAREDAT DE LA INFORMACIÓ DISPONIBLE ALS  CARTELLS, FULLS I PANTALLES
INFORMATIVES - SALA  1. 180 ANYS DE SANTA EULÀLIA 
0 0,6 1,3 0,0 0,0
1 0,6 0,0 0,0 4,2
2 0,6 1,3 0,0 0,0
3 0,6 0,0 1,6 0,0
4 4,3 5,3 4,8 0,0
5 5,0 5,3 4,8 4,2
6 8,1 8,0 9,7 4,2
7 18,0 25,3 11,3 12,5
8 26,7 20,0 32,3 33,3
9 14,9 17,3 12,9 12,5
10 16,8 13,3 19,4 20,8
Ns 3,7 2,7 3,2 8,3
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 1,9 2,7 0,0 4,2
De 3 a 4 5,0 5,3 6,5 0,0
De 5 a 6 13,0 13,3 14,5 8,3
De 7 a 8 44,7 45,3 43,5 45,8
De 9 a 10 31,7 30,7 32,3 33,3

Mitjana 7,65 7,45 7,78 7,91
Desviació 1,89 1,95 1,77 2,04

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base HA VISITAT SALA 1. 180 ANYS DE SANTA EULÀLIA 161 75 62 24
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - L’INTERÈS DE L’OBRA EXPOSADA - SALA 1. 180  ANYS DE SANTA EULÀLIA 
0 1,2 1,3 0,0 4,2
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 1,2 1,3 0,0 4,2
4 1,9 0,0 4,8 0,0
5 3,7 1,3 4,8 8,3
6 6,8 8,0 4,8 8,3
7 12,4 14,7 8,1 16,7
8 19,3 17,3 22,6 16,7
9 25,5 25,3 27,4 20,8
10 28,0 30,7 27,4 20,8
Ns 0,0 0,0 0,0 0,0
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 1,2 1,3 0,0 4,2
De 3 a 4 3,1 1,3 4,8 4,2
De 5 a 6 10,6 9,3 9,7 16,7
De 7 a 8 31,7 32,0 30,6 33,3
De 9 a 10 53,4 56,0 54,8 41,7

Mitjana 8,20 8,35 8,31 7,50
Desviació 1,87 1,78 1,68 2,45
P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA DISPONIBILITAT D’INFORMACIÓ EN ALTRES  IDIOMES - SALA 1. 180 ANYS DE SANTA
EULÀLIA 
0 0,6 0,0 1,6 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 1,2 1,3 1,6 0,0
4 0,6 0,0 1,6 0,0
5 1,2 1,3 1,6 0,0
6 5,0 6,7 3,2 4,2
7 7,5 5,3 9,7 8,3
8 12,4 14,7 12,9 4,2
9 11,8 13,3 6,5 20,8
10 29,2 28,0 33,9 20,8
Ns 30,4 29,3 27,4 41,7
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,6 0,0 1,6 0,0
De 3 a 4 1,9 1,3 3,2 0,0
De 5 a 6 6,2 8,0 4,8 4,2
De 7 a 8 19,9 20,0 22,6 12,5
De 9 a 10 41,0 41,3 40,3 41,7

Mitjana 8,51 8,57 8,36 8,79
Desviació 1,83 1,61 2,19 1,31

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)

% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint

Total 607 201 247 155

Base HA VISITAT SALA 1. 180 ANYS DE SANTA EULÀLIA 161 75 62 24

P6.1. PODRIA VALORAR EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ  AMB - LA SATISFACCIÓ GLOBAL AMB L’EXPOSICIÓ -  SALA 1. 180 ANYS DE SANTA EULÀLIA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0

4 1,9 1,3 3,2 0,0

5 6,2 1,3 9,7 12,5

6 5,0 6,7 3,2 4,2

7 15,5 20,0 9,7 16,7

8 23,0 17,3 33,9 12,5

9 26,1 34,7 16,1 25,0

10 22,4 18,7 24,2 29,2

Ns 0,0 0,0 0,0 0,0

Nc 0,0 0,0 0,0 0,0

De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0

De 3 a 4 1,9 1,3 3,2 0,0

De 5 a 6 11,2 8,0 12,9 16,7

De 7 a 8 38,5 37,3 43,5 29,2

De 9 a 10 48,4 53,3 40,3 54,2

Mitjana 8,19 8,29 8,06 8,21

Desviació 1,53 1,35 1,67 1,72

Base TOTAL 607 201 247 155

P7. DE LES SEGÜENTS TEMÀTIQUES (A EXCEPCIÓ DE  L’ESCULTURA I LA PINTURA, JA QUE NO SÓN TRACTADES  EN EL MARC DEL PALAU ROBERT) QUINES
PODRIEN SER  DEL SEU INTERÈS DE CARA A LA PROGRAMACIÓ DE  FUTURES EXPOSICIONS I/O ACTIVITATS?  
Fotografia 59,8 62,2 60,3 54,8

Música 54,2 50,2 51,4 62,6

Història de Catalunya 40,4 41,3 43,7 34,2

Gastronomia 39,0 38,8 36,8 43,2

Patrimoni arquitectònic 35,6 46,3 34,8 23,2

Geografia i paisatges 28,5 26,9 33,6 23,2

Personatges catalans rellevants 16,5 16,9 18,2 13,5

Política 11,5 14,4 9,3 11,6

Altres 4,4 8,0 2,8 2,6

No ho sap/ No contesta 0,5 0,0 0,4 1,3

Mitjana Mencions 2,90 3,05 2,91 2,70

Desviació Mencions 1,00 1,19 0,99 0,66

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base TOTAL 607 201 247 155
P8. EN RELACIÓ AMB LES INSTAL·LACIONS I SERVEIS  DEL PALAU ROBERT, PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS
SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A, EL SEU GRAU DE  SATISFACCIÓ AMB - L’ORDRE I LA NETEJA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,2 0,0 0,4 0,0
6 0,8 1,5 0,8 0,0
7 4,1 6,0 3,6 2,6
8 12,5 15,9 11,7 9,7
9 24,7 25,4 24,3 23,2
10 57,3 51,2 58,7 63,9
Ns 0,3 0,0 0,4 0,6
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 1,0 1,5 1,2 0,0
De 7 a 8 16,6 21,9 15,4 12,3
De 9 a 10 82,0 76,6 83,0 87,1

Mitjana 9,34 9,19 9,36 9,49
Desviació 0,93 1,01 0,93 0,78
P8. EN RELACIÓ AMB LES INSTAL·LACIONS I SERVEIS  DEL PALAU ROBERT, PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS
SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A, EL SEU GRAU DE  SATISFACCIÓ AMB - EL CONFORT DE LES  INSTAL·LACIONS (TEMPERATURA, ESPAI PER
SEURE,  ETC.) 
0 0,3 0,5 0,4 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,2 0,0 0,0 0,6
3 0,2 0,0 0,4 0,0
4 0,5 1,0 0,0 0,6
5 2,6 2,0 2,8 3,2
6 5,3 7,0 4,0 5,2
7 10,9 12,4 10,5 8,4
8 20,3 21,4 22,7 14,8
9 20,8 19,9 19,8 23,9
10 38,1 34,8 38,1 42,6
Ns 1,0 1,0 1,2 0,6
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,5 0,5 0,4 0,6
De 3 a 4 0,7 1,0 0,4 0,6
De 5 a 6 7,9 9,0 6,9 8,4
De 7 a 8 31,1 33,8 33,2 23,2
De 9 a 10 58,8 54,7 57,9 66,5

Mitjana 8,62 8,50 8,64 8,75
Desviació 1,53 1,56 1,49 1,53

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base TOTAL 607 201 247 155
P8. EN RELACIÓ AMB LES INSTAL·LACIONS I SERVEIS  DEL PALAU ROBERT, PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS
SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A, EL SEU GRAU DE  SATISFACCIÓ AMB - LA SENYALITZACIÓ INTERNA 
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,2 0,0 0,4 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0
5 2,5 4,0 1,2 2,6
6 3,1 4,0 2,8 2,6
7 9,7 12,9 8,5 7,1
8 20,8 19,4 24,7 15,5
9 22,7 24,9 21,9 21,9
10 37,9 31,3 36,8 48,4
Ns 3,1 3,5 3,6 1,9
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,2 0,0 0,4 0,0
De 5 a 6 5,6 8,0 4,0 5,2
De 7 a 8 30,5 32,3 33,2 22,6
De 9 a 10 60,6 56,2 58,7 70,3

Mitjana 8,77 8,57 8,79 9,01
Desviació 1,31 1,38 1,25 1,27
P8. EN RELACIÓ AMB LES INSTAL·LACIONS I SERVEIS  DEL PALAU ROBERT, PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS
SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A, EL SEU GRAU DE  SATISFACCIÓ AMB - L’ACCESSIBILITAT A LES  INSTAL·LACIONS 
0 0,2 0,5 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,3 0,5 0,0 0,6
4 0,3 0,5 0,0 0,6
5 3,1 3,0 2,4 4,5
6 5,3 6,5 3,6 5,8
7 7,9 12,4 3,6 8,4
8 15,5 14,4 18,6 11,6
9 23,1 23,4 24,3 21,3
10 40,4 35,8 42,5 43,2
Ns 4,0 3,0 4,9 3,9
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,2 0,5 0,0 0,0
De 3 a 4 0,7 1,0 0,0 1,3
De 5 a 6 8,4 9,5 6,1 10,3
De 7 a 8 23,4 26,9 22,3 20,0
De 9 a 10 63,4 59,2 66,8 64,5

Mitjana 8,75 8,54 8,96 8,71
Desviació 1,49 1,63 1,25 1,60

Psyma Iberica Marketing Research, SL
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base TOTAL 607 201 247 155
P8. EN RELACIÓ AMB LES INSTAL·LACIONS I SERVEIS  DEL PALAU ROBERT, PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS
SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A, EL SEU GRAU DE  SATISFACCIÓ AMB - L’HORARI D’ATENCIÓ AL PÚBLIC 
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,2 0,5 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,3 0,5 0,4 0,0
6 1,2 2,0 0,8 0,0
7 4,8 5,0 4,5 4,5
8 11,7 12,9 8,5 15,5
9 21,1 23,4 20,6 18,7
10 34,9 28,9 35,2 43,2
Ns 25,9 26,9 30,0 18,1
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,2 0,5 0,0 0,0
De 5 a 6 1,5 2,5 1,2 0,0
De 7 a 8 16,5 17,9 13,0 20,0
De 9 a 10 56,0 52,2 55,9 61,9

Mitjana 9,11 8,93 9,20 9,23
Desviació 1,08 1,20 1,02 0,94
P8. EN RELACIÓ AMB LES INSTAL·LACIONS I SERVEIS  DEL PALAU ROBERT, PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS
SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A, EL SEU GRAU DE  SATISFACCIÓ AMB - L’ATENCIÓ REBUDA 
0 0,2 0,0 0,4 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,2 0,0 0,0 0,6
5 1,2 1,0 0,8 1,3
6 1,5 2,5 1,6 0,0
7 4,0 4,0 3,6 4,5
8 14,3 17,4 12,6 13,5
9 16,6 16,4 14,6 20,0
10 49,8 46,8 52,2 50,3
Ns 12,0 11,9 13,4 9,7
Nc 0,3 0,0 0,8 0,0
De 0 a 2 0,2 0,0 0,4 0,0
De 3 a 4 0,2 0,0 0,0 0,6
De 5 a 6 2,6 3,5 2,4 1,3
De 7 a 8 18,3 21,4 16,2 18,1
De 9 a 10 66,4 63,2 66,8 70,3

Mitjana 9,18 9,11 9,24 9,21
Desviació 1,20 1,16 1,26 1,13
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base TOTAL 607 201 247 155
P8. EN RELACIÓ AMB LES INSTAL·LACIONS I SERVEIS  DEL PALAU ROBERT, PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS
SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A, EL SEU GRAU DE  SATISFACCIÓ AMB - L’OFERTA D’ACTIVITATS CULTURALS  COMPLEMENTÀRIES 
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,2 0,0 0,4 0,0
4 0,5 0,5 0,8 0,0
5 1,5 0,5 1,6 2,6
6 2,1 2,0 1,6 3,2
7 6,3 8,0 4,9 6,5
8 12,7 11,9 10,9 15,5
9 7,6 10,0 6,9 5,8
10 12,4 8,5 14,6 14,2
Ns 56,8 58,7 58,3 52,3
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,7 0,5 1,2 0,0
De 5 a 6 3,6 2,5 3,2 5,8
De 7 a 8 18,9 19,9 15,8 21,9
De 9 a 10 19,9 18,4 21,5 20,0

Mitjana 8,34 8,28 8,43 8,28
Desviació 1,47 1,30 1,61 1,47
P8. EN RELACIÓ AMB LES INSTAL·LACIONS I SERVEIS  DEL PALAU ROBERT, PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS
SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A, EL SEU GRAU DE  SATISFACCIÓ AMB - LA DISPONIBILITAT D’INFORMACIÓ  SOBRE LES EXPOSICIONS EN
DIFERENTS LLENGÜES 
0 0,2 0,5 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,3 0,0 0,4 0,6
3 0,2 0,5 0,0 0,0
4 0,3 0,5 0,4 0,0
5 2,1 1,5 2,0 2,6
6 2,1 2,5 1,6 2,6
7 6,8 8,0 6,1 6,5
8 16,1 15,9 14,6 19,4
9 15,7 15,9 17,0 12,9
10 32,1 23,9 34,0 40,0
Ns 24,1 30,8 23,9 15,5
Nc 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,5 0,5 0,4 0,6
De 3 a 4 0,5 1,0 0,4 0,0
De 5 a 6 4,3 4,0 3,6 5,2
De 7 a 8 22,9 23,9 20,6 25,8
De 9 a 10 47,8 39,8 51,0 52,9

Mitjana 8,75 8,55 8,86 8,82
Desviació 1,49 1,59 1,40 1,46
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)
% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint
Total 607 201 247 155
Base TOTAL 607 201 247 155
P9. QUINA VALORACIÓ GLOBAL FA DE LA SEVA VISITA  AL PALAU ROBERT? PER AIXÒ UTILITZAREM UNA ESCALA  DEL 0 AL 10, ON EL 0 SIGNIFICA GENS
SATISFET/A I  EL 10 TOTALMENT SATISFET/A. 
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0
5 0,2 0,0 0,0 0,6
6 1,2 1,0 1,6 0,6
7 6,9 8,0 5,3 7,7
8 24,9 24,9 25,9 23,2
9 35,6 37,8 35,6 33,5
10 31,1 27,9 31,6 34,2
No ho sap 0,2 0,5 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0
De 0 a 2 0,0 0,0 0,0 0,0
De 3 a 4 0,0 0,0 0,0 0,0
De 5 a 6 1,3 1,0 1,6 1,3
De 7 a 8 31,8 32,8 31,2 31,0
De 9 a 10 66,7 65,7 67,2 67,7

Mitjana 8,88 8,84 8,90 8,91
Desviació 0,98 0,96 0,96 1,02
P10. I PODRIA VALORAR EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10,  ON EL 0 SIGNIFICA GENS ACOMPLERTES I EL 10  TOTALMENT ACOMPLERTES, FINS A QUIN PUNT
CONSIDERA  QUE S’HAN ACOMPLERT LES EXPECTATIVES DEL QUÈ  ESPERAVA TROBAR AL PALAU ROBERT? 
0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,2 0,0 0,4 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,3 0,5 0,0 0,6
5 1,3 2,0 0,8 1,3
6 4,0 5,5 4,0 1,9
7 10,4 7,5 10,9 13,5
8 19,1 23,4 17,0 16,8
9 24,9 27,9 23,9 23,2
10 30,3 23,4 32,8 34,8
No ho sap 9,4 10,0 10,1 7,1
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,6
De 0 a 2 0,2 0,0 0,4 0,0
De 3 a 4 0,3 0,5 0,0 0,6
De 5 a 6 5,3 7,5 4,9 3,2
De 7 a 8 29,5 30,8 27,9 30,3
De 9 a 10 55,2 51,2 56,7 58,1

Mitjana 8,67 8,54 8,73 8,75
Desviació 1,32 1,30 1,35 1,30
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)

% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint

Total 607 201 247 155

Base TOTAL 607 201 247 155

P11. CREU QUE TORNARÀ A VISITAR EL PALAU ROBERT? 
Sí 98,0 100,0 98,8 94,2

No 0,3 0,0 0,0 1,3

No ho sap/No contesta 1,6 0,0 1,2 4,5

P12. RECOMANARIA VISITAR EL PALAU ROBERT A  FAMILIARS, AMICS O CONEGUTS? 
Sí 99,3 100,0 99,2 98,7

No 0,3 0,0 0,4 0,6

No ho sap/No contesta 0,3 0,0 0,4 0,6

P13. VOLDRIA FER-NOS ALGUNA PROPOSTA O  SUGGERIMENT DE CARA A MILLORAR ELS SERVEIS I  ACTIVITATS DEL PALAU ROBERT? 
Control/limitació aforament 5,8 7,0 6,5 3,2

Temperatura a les sales 5,1 3,5 4,9 7,7

Més i millors exposicions 4,1 5,0 2,8 4,5

Més informació 3,1 4,0 3,6 1,3

Informació en més idiomes 3,0 5,0 2,0 1,9

Millors instal·lacions 2,8 3,5 2,8 1,9

Més publicitat 2,3 4,0 0,8 1,9

Accessibilitat 2,1 2,0 1,6 3,2

Millor senyalització 1,5 2,0 1,2 0,6

Cap resposta o suggeriment 66,1 60,7 68,0 71,0

Altres 8,4 9,5 8,5 7,1

P14A. TENINT EN COMPTE LES ACTIVITATS,  INSTAL·LACIONS I SERVEIS QUE S’OFEREIXEN, PODRIA  DIR-NOS QUIN ÉS L’IMPORT MÀXIM QUE VOSTÈ
ESTARIA  DISPOSAT/DA A PAGAR PER A ACCEDIR A LES  EXPOSICIONS DEL PALAU ROBERT? 
0 12,4 11,9 14,2 10,3

2 1,5 3,0 1,2 0,0

3 5,9 5,5 6,5 5,8

4 3,5 3,5 3,2 3,9

5 33,3 33,8 32,4 33,5

6 3,6 2,5 4,0 4,5

7 3,6 5,0 2,8 3,2

8 2,5 2,0 3,6 1,3

9 0,5 0,0 0,4 0,6

10 21,7 21,9 21,1 22,6

11 0,2 0,0 0,4 0,0

12 1,3 1,5 1,6 0,6

13 0,3 1,0 0,0 0,0

15 5,8 5,5 4,5 8,4

20 2,8 2,0 2,4 4,5

30 0,2 0,0 0,4 0,0

50 0,5 0,5 0,4 0,6

No ho sap/No contesta 0,5 0,5 0,8 0,0

Mitjana 6,87 6,71 6,61 7,48

Desviació 5,49 5,31 5,40 5,91
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)

% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint

Total 607 201 247 155

Base TOTAL 607 201 247 155

P14B. EM SABRIA ANOMENAR ALGUN O ALGUNS DELS  PATROCINADORS DE LES EXPOSICIONS QUE HA VISITAT  AL PALAU ROBERT? PATROCINADOR 1 
Catalunya Ràdio 15,0 8,5 18,6 17,4

TV3 12,4 7,5 16,6 11,6

Generalitat 4,9 5,5 6,1 2,6

CCMA 1,6 0,0 2,4 2,6

La Caixa 0,7 0,5 0,8 0,6

Santa Eulàlia 0,7 1,0 0,8 0,0

Mossos d'Esquadra 0,3 0,5 0,4 0,0

Turisme (Ajuntament, Generalitat) 0,3 0,5 0,0 0,6

Lucas Fox 0,3 0,5 0,4 0,0

Ajuntament 0,2 0,0 0,0 0,6

Altres canals de televisió 0,7 1,0 0,4 0,6

Altres 0,5 1,0 0,4 0,0

No ho sap/No contesta 76,6 82,6 70,9 78,1

P14B. EM SABRIA ANOMENAR ALGUN O ALGUNS DELS  PATROCINADORS DE LES EXPOSICIONS QUE HA VISITAT  AL PALAU ROBERT? PATROCINADOR 2 
Catalunya Ràdio 1,6 0,5 3,2 0,6

TV3 1,0 0,0 2,4 0,0

Generalitat 0,8 0,0 0,8 1,9

CCMA 0,8 1,5 0,4 0,6

Mossos d'Esquadra 0,3 0,5 0,4 0,0

Goroka 0,3 0,5 0,0 0,6

Ajuntament 0,2 0,0 0,4 0,0

Altres emissores de ràdio 0,2 0,5 0,0 0,0

Altres 0,5 1,0 0,0 0,6

P14B. EM SABRIA ANOMENAR ALGUN O ALGUNS DELS  PATROCINADORS DE LES EXPOSICIONS QUE HA VISITAT  AL PALAU ROBERT? PATROCINADOR 3 
Catalunya Ràdio 0,7 1,0 0,4 0,6

TV3 0,3 1,0 0,0 0,0

Generalitat 0,2 0,0 0,4 0,0

CCMA 0,2 0,0 0,0 0,6

Mossos d'Esquadra 0,2 0,5 0,0 0,0

Altres emissores de ràdio 0,2 0,0 0,4 0,0

Altres 0,2 0,5 0,0 0,0

P14B. EM SABRIA ANOMENAR ALGUN O ALGUNS DELS  PATROCINADORS DE LES EXPOSICIONS QUE HA VISITAT  AL PALAU ROBERT? PATROCINADOR 4 
Goroka 0,2 0,0 0,0 0,6

P14B. EM SABRIA ANOMENAR ALGUN O ALGUNS DELS  PATROCINADORS DE LES EXPOSICIONS QUE HA VISITAT  AL PALAU ROBERT? PATROCINADOR 5 
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)

% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint

Total 607 201 247 155

Base TOTAL 607 201 247 155

P14B. EM SABRIA ANOMENAR ALGUN O ALGUNS DELS  PATROCINADORS DE LES EXPOSICIONS QUE HA VISITAT  AL PALAU ROBERT? TOTAL PATROCINADORS 

Catalunya Ràdio 16,0 10,0 19,8 17,4

TV3 13,7 8,5 19,0 11,6

Generalitat 5,9 5,5 7,3 4,5

CCMA 2,6 1,5 2,8 3,9

Mossos d'Esquadra 0,8 1,5 0,8 0,0

La Caixa 0,7 0,5 0,8 0,6

Santa Eulàlia 0,7 1,0 0,8 0,0

Goroka 0,5 0,5 0,0 1,3

Ajuntament 0,3 0,0 0,4 0,6

Lucas Fox 0,3 0,5 0,4 0,0

Turisme (Ajuntament, Generalitat) 0,3 0,5 0,0 0,6

Altres canals de televisió 0,7 1,0 0,4 0,6

Altres emissores de ràdio 0,3 0,5 0,4 0,0

Altres 1,2 2,5 0,4 0,6

No ho sap/No contesta 76,6 82,6 70,9 78,1

P14C. FINALMENT, RECORDA ON HA IDENTIFICAT ELS  NOMS D’AQUESTS PATROCINADORS (ALS FULLETONS,  BANDEROLES, ETC.)? PATROCINADOR 1 
A l'exposició 3,8 2,0 5,7 3,2

A l'entrada/inici/principi/recepció 3,1 3,5 2,8 3,2

Cartell sense especificar 3,0 0,5 3,6 5,2

Mitjans comunicació (televisió, ràdio, programes, 
etc)

1,8 1,0 2,8 1,3

A la sortida/ al final 1,3 2,5 1,2 0,0

Cartell entrada 0,8 0,5 1,2 0,6

Xarxes socials 0,8 0,5 1,2 0,6

Banderoles/Plafons/Pantalles 0,8 1,0 0,8 0,6

Per internet/Pàgina web 0,5 0,0 1,2 0,0

A tot arreu 0,3 0,5 0,4 0,0

Publicitat 0,3 0,0 0,8 0,0

Altres 1,5 2,0 0,8 1,9

No ho sap 6,3 4,5 8,1 5,2

P14C. FINALMENT, RECORDA ON HA IDENTIFICAT ELS  NOMS D’AQUESTS PATROCINADORS (ALS FULLETONS,  BANDEROLES, ETC.)? PATROCINADOR 2 
A l'exposició 0,8 1,0 1,2 0,0

A l'entrada/inici/principi/recepció 0,5 0,5 0,4 0,6

A la sortida/ al final 0,5 0,5 0,4 0,6

Cartell sense especificar 0,5 0,0 0,8 0,6

Cartell entrada 0,2 0,0 0,4 0,0

Mitjans comunicació (televisió, ràdio, programes, 
etc)

0,2 0,0 0,4 0,0

A tot arreu 0,2 0,5 0,0 0,0

Altres 1,2 1,5 0,4 1,9

No ho sap 0,3 0,0 0,8 0,0
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)

% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint

Total 607 201 247 155

Base TOTAL 607 201 247 155

P14C. FINALMENT, RECORDA ON HA IDENTIFICAT ELS  NOMS D’AQUESTS PATROCINADORS (ALS FULLETONS,  BANDEROLES, ETC.)? PATROCINADOR 3 
A l'entrada/inici/principi/recepció 0,3 0,5 0,4 0,0

A la sortida/ al final 0,3 1,0 0,0 0,0

Cartell entrada 0,2 0,0 0,4 0,0

A tot arreu 0,2 0,5 0,0 0,0

Altres 0,2 0,0 0,0 0,6

No ho sap 0,2 0,0 0,4 0,0

P14C. FINALMENT, RECORDA ON HA IDENTIFICAT ELS  NOMS D’AQUESTS PATROCINADORS (ALS FULLETONS,  BANDEROLES, ETC.)? PATROCINADOR 4 
Altres 0,2 0,0 0,0 0,6

P14C. FINALMENT, RECORDA ON HA IDENTIFICAT ELS  NOMS D’AQUESTS PATROCINADORS (ALS FULLETONS,  BANDEROLES, ETC.)? PATROCINADOR 5 
P14C. FINALMENT, RECORDA ON HA IDENTIFICAT ELS  NOMS D’AQUESTS PATROCINADORS (ALS FULLETONS,  BANDEROLES, ETC.)? TOTAL PATROCINADORS 
A l'exposició 4,1 3,0 5,7 3,2

A l'entrada/inici/principi/recepció 3,1 3,5 2,8 3,2

Cartell sense especificar 3,1 0,5 4,0 5,2

Mitjans comunicació (televisió, ràdio, programes, 
etc)

2,0 1,0 3,2 1,3

A la sortida/ al final 1,6 2,5 1,6 0,6

Cartell entrada 0,8 0,5 1,2 0,6

Xarxes socials 0,8 0,5 1,2 0,6

Banderoles/Plafons/Pantalles 0,8 1,0 0,8 0,6

Per internet/Pàgina web 0,5 0,0 1,2 0,0

A tot arreu 0,3 0,5 0,4 0,0

Publicitat 0,3 0,0 0,8 0,0

Altres 2,3 2,5 1,2 3,9

No ho sap 5,8 4,0 7,7 4,5

P15. SEXE DE LA PERSONA ENTREVISTADA 
Home 34,6 36,8 35,6 30,3

Dona 65,4 63,2 64,4 69,7

P16. PODRIA DIR-ME LA SEVA EDAT? 
De 18 a 24 anys 20,9 16,9 20,6 26,5

De 25 a 34 anys 26,2 21,9 25,1 34,2

De 35 a 49 anys 16,8 17,9 11,7 23,2

De 50 a 64 anys 21,4 24,4 23,1 14,2

65 anys o més 14,7 18,9 19,4 1,9

Mitjana 41,63 44,69 43,51 34,51

Desviació 17,99 18,64 18,91 13,24
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PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)

% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint

Total 607 201 247 155

Base TOTAL 607 201 247 155

P17. I ON RESIDEIX? 
Barcelona i àrea metropolitana 70,7 74,1 74,1 61,3

Resta de comarques catalanes 23,4 18,4 23,9 28,4

Resta de l’estat espanyol 2,3 4,0 1,2 1,9

Suïssa 0,5 0,0 0,0 1,9

Argentina 0,5 0,0 0,0 1,9

Anglaterra 0,3 0,5 0,0 0,6

Andorra 0,3 0,5 0,0 0,6

Mèxic 0,3 0,0 0,0 1,3

Alemanya 0,3 0,5 0,0 0,6

Bèlgica 0,3 0,5 0,4 0,0

França 0,2 0,5 0,0 0,0

Itàlia 0,2 0,0 0,4 0,0

Països Baixos 0,2 0,0 0,0 0,6

Perú 0,2 0,5 0,0 0,0

Portugal 0,2 0,5 0,0 0,0

Malta 0,2 0,0 0,0 0,6

P18. EM PODRIA DIR EN QUINA LLENGUA PARLA  HABITUALMENT? 
Català 56,7 53,7 62,8 50,3

Castellà 29,3 31,3 25,5 32,9

Ambdues per igual 8,1 6,0 8,9 9,7

Anglès 1,0 0,5 1,2 1,3

Francès 1,0 2,0 0,0 1,3

Altres 4,0 6,5 1,6 4,5

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0

P19. EN QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS LABORALS  ES TROBA VOSTÈ ACTUALMENT? 
Treballa per compte propi (empresari/ària, 
autònom)

8,6 9,0 8,9 7,7

Treballa per compte d’altri (assalariat/da) 55,2 49,8 53,0 66,5

Jubilat/da/pensionista 18,0 23,4 22,3 3,2

Aturat/da/Busca feina 4,3 3,0 4,0 6,5

Treball domèstic no remunerat 0,8 0,0 0,4 2,6

Estudiant 11,5 11,4 10,9 12,3

Altres 1,3 2,5 0,4 1,3

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,3 1,0 0,0 0,0

Psyma Iberica Marketing Research, SL
65 



PEL222-197. Enquesta de satisfacció de les persones usuàries de les exposicions del Palau Robert (2022)

Total FREQÜÈNCIA VISITA (P04)

% Verticals 1 v/mes o més sovint Diverses vegades any Menys sovint

Total 607 201 247 155

Base TOTAL 607 201 247 155

P20. QUIN ÉS EL NIVELL MÀXIM DE FORMACIÓ QUE HA  ASSOLIT? 
Cap educació formal 0,0 0,0 0,0 0,0

Estudis primaris no finalitzats 0,2 0,0 0,4 0,0

Estudis primaris finalitzats 2,5 1,0 3,2 3,2

Estudis secundaris tècnics o professionals no 
finalitzats

1,8 1,0 1,6 3,2

Estudis secundaris tècnics o professionals 
finalitzats

20,6 24,4 20,6 14,8

Estudis secundaris de preparació universitària no 
finalitzats

2,3 1,0 2,0 4,5

Estudis secundaris de preparació universitària 
finalitzats

8,2 4,5 8,5 12,3

Educació universitària, sense finalitzar 9,2 9,0 8,5 10,3

Educació universitària, finalitzada 54,9 58,7 54,7 51,6

No ho sap 0,2 0,0 0,4 0,0

No contesta 0,2 0,5 0,0 0,0
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